
Kannattavuus parani – markkinan 
heikkeneminen vaikutti kasvuun
• Liikevaihto laski 1 %:n – markkinan heikkeneminen vaikutti kasvuun
• Kannattavuus kehittyi suotuisasti 13,5 %:iin 
• Tietoevry Tech Services -alueen strateginen arviointi etenee – yhtiöllä käynnissä eksklusiivinen 

neuvotteluprosessi ei-teollisen toimijan kanssa
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Avainluvut kolmannella neljänneksellä 
Liikevaihto, milj. euroa  Orgaaninen kasvu1)   Oikaistu2) liikevoitto
          (EBITA3)), milj. euroa

655 (660)    -1 % (2 %)    88/13,5 %
(86) (13,0 %) 

Liiketoiminnan rahavirta,  Nettovelka/EBITDA   Tilauskanta 
milj. euroa         

58 (-2)    2,1 (2,1)     +8 %4)
   

 
 

    

7–9/2024 7–9/2023 1–9/2024 1–9/2023
Liikevaihto,	milj.	euroa 	 655,0	 	 659,7	 	 2	103,9	 	 2	099,2	
				Orgaaninen	kasvu1),	% 	-1	 	2	 	-1	 	4	
				Yrityskauppojen	vaikutus,	% 	1	 	2	 	2	 	1	
				Valuuttakurssivaikutus,	% 	0	 	-8	 	-1	 	-8	
Kasvu	yhteensä,	% 	-1	 	-4	 	0	 	-3	
Orgaaninen	kasvu	oikaistuna	työpäivien	määrällä5),	% 	-2	 	3	 	-1	 	5	
Liikevoitto	(EBIT),	milj.	euroa 	 63,5	 	 61,6	 	 173,9	 	 171,5	
Liikevoitto	(EBIT),	%	liikevaihdosta 	9,7	 	9,3	 	8,3	 	8,2	
Oikaistu2)	liikevoitto	(EBITA3)),	milj.	euroa 	 88,4	 	 85,6	 	 255,4	 	 250,3	
Oikaistu2)	liikevoitto	(EBITA3)),	%	liikevaihdosta 	13,5	 	13,0	 	12,1	 	11,9	
Tilikauden	voitto,	milj.	euroa 	 38,3	 	 43,4	 	 105,0	 	 117,2	
Osakekohtainen	tulos,	euroa 	 0,32	 	 0,37	 	 0,89	 	 0,99	
Liiketoiminnan	rahavirta,	milj.	euroa 	 58,2	 	 -2,0	 	 198,1	 	 113,1	
Käyttöomaisuusinvestoinnit,	milj.	euroa 	 17,8	 	 17,7	 	 66,5	 	 57,2	
Tilauskanta	 	 3	205	 	 2	957	 	 3	205	 	 2	957	
Korollinen	nettovelka,	milj.	euroa 	 900,5	 	 953,9	 	 900,5	 	 953,9	
Henkilöstö	30.9. 	 23	359	 	 24	539	 	 23	359	 	 24	539	

Koko vuoden 2024 näkymät
Yhtiö päivitti koko vuoden näkymiään 16.10.

Tietoevry arvioi yhtiön orgaanisen1) kasvun olevan noin -2 % (vuoden 
2023 liikevaihto 2 851,4 milj. euroa).

Yhtiö arvioi, että sen koko vuoden oikaistu liikevoittomarginaali2) 
(oikaistu EBITA3)) on 12,3–12,7 % (12,6 % vuonna 2023).

Aiemmat näkymät vuodelle 2024:
Tietoevry arvioi yhtiön orgaanisen1) kasvun olevan 0–3 % (vuoden 2023 
liikevaihto 2 851,4 milj. euroa). 

Yhtiö arvioi, että sen koko vuoden oikaistu liikevoittomarginaali2) 
(oikaistu EBITA3)) on 12,0–13,0 % (12,6 % vuonna 2023).

1) Oikaistu valuuttakurssien sekä yrityshankintojen ja -myyntien vaikutuksilla.
2) Oikaisuerät sisältävät uudelleenjärjestelykulut, myyntivoitot/-tappiot, arvonalentumiset sekä 
muut vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät.
3) Voitto ennen rahoituseriä, veroja ja yrityshankintoihin liittyvien aineettomien hyödykkeiden 
poistoja. 
4) Oikaistu valuuttakurssien sekä yrityshankintojen ja -myyntien vaikutuksella.
5) Yhtiön arvio.

Katso lisätietoja osiosta Vaihtoehtoiset tunnusluvut.  
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Toimitusjohtajan kommentti  
Toimitusjohtaja Kimmo Alkio kommentoi osavuosikatsausta: 

”IT-markkinoiden heikentyminen näkyy kolmannen vuosineljänneksen 
kasvussamme. Samalla onnistuimme parantamaan kannattavuuttamme 
aktiivisen kustannusten hallinnan myötä. Kasvu jatkui Tietoevry Banking, 
Care ja Industry -liiketoiminnoissa, vaikkakin markkinoiden 
heikkeneminen heijastui myös ohjelmistoliiketoimintaan 
vuosineljänneksen aikana. Tietoevry Create ja Tietoevry Tech Services -
liiketoiminnoissa kasvu oli negatiivista. Kokonaisuutena 
kannattavuuskehitys oli suotuisa, ja oikaistu liikevoittomarginaali parani 
edellisvuodesta 13,5 %:iin. Lokakuun alussa maksoimme toisen erän 
vuoden 1,47 euron kokonaisosingosta, mikä vastaa noin 8 %:n 
osinkotuottoa vuositasolla.

Toimimillamme markkinoilla kysyntä on alentunut, ja useissa 
erikoistuneissa liiketoiminnoissamme volyymikehitys on tavallista 
heikompi. Tietoevry Create -alueella eli globaaleissa datakeskeisissä 
kehitys- ja konsultointipalveluissamme tämä näkyy asiakkaiden 
kustannusoptimointina, kun samanaikaisesti tekoälyinvestoinnnit ovat 
vielä varhaisessa vaiheessa. Ohjelmistoliiketoiminnassamme kasvu ja 
kannattavuus  ovat pysyneet vakaampina, joskin asiakkaiden 
investointien väheneminen on alkanut näkyä hiljattain myös tällä 
alueella. Esimerkiksi julkisen sektorin  investointien väheneminen 
Pohjoismaissa vaikuttaa useisiin liiketoimintoihimme.

Arvioimme IT-markkinan jatkuvan heikkona vuoden loppuun sekä myös 
vuoden 2025 alkaessa. Samalla vahvistamme edelleen perustaa yhtiön 
kasvulle ja laajenemiselle kaikissa liiketoiminnoissamme, jotta olemme 
valmiita kiihdyttämään kasvua makrotalouden elpyessä.

Monivuotinen strateginen uudistuksemme, joka tähtää Tietoevryn 
asemointiin globaalisti johtavaksi toimijaksi ohjelmistoliiketoiminnassa 
sekä kehitys- ja konsultointipalveluissa, etenee johdonmukaisesti. 
Tietoevry Tech Services -alueen strateginen arviointi on edennyt ja 
yhtiöllä on käynnissä eksklusiivinen neuvotteluprosessi ei-teollisen 
toimijan kanssa.

Yhtenä markkinoiden johtavista toimijoista pyrimme tuomaan tekoälyn 
hyödyt asiakkaidemme saataville. Aktiviteettitaso tekoälyyn ja 
generatiiviseen tekoälyyn pohjautuvissa tuotteissa ja palveluissa kasvaa 
kiihtyvään tahtiin. Kaikki erikoistuneet liiketoimintamme panostavat 
innovaatioihin ja kilpailukykyisiin tuotteisiin ja palveluihin sekä 
tehokkuuden kohentamiseen omassa ohjelmistokehityksessämme, 
toimituksissamme ja sisäisissä toiminnoissamme. Muun muassa 
generatiivista tekoälyä hyödyntävä ratkaisu, joka muuttaa sanelun 
tekstiksi asiakas- ja potilastietojärjestelmä Lifecaressa sekä Tietoevry 
Bankingin tekoälypohjainen talousrikosten torjunta ovat konkreettisia ja 
rohkaisevia merkkejä lisäarvosta, jota voimme tarjota asiakkaillemme 
tällä saralla. 

Ihmisten, yritysten ja yhteiskuntien saamien hyötyjen lisäksi tekoälyn 
kehitys tarjoaa henkilökohtaisen kasvun ja oppimisen mahdollisuuksia 
henkilöstöllemme. Vastuullisuuteen sitoutuneina me kaikki Tietoevryssä 
suhtaudumme vakavasti myös teknologian kehitykseen ja 
hyödyntämiseen liittyviin eettisiin näkökohtiin. Kolmannen 
vuosineljänneksen loppuun mennessä koko henkilöstömme on käynyt 
läpi vastuullista tekoälyn hyödyntämistä koskevan erillisen osion osana 
vuotuista koulutusohjelmaa. Olemme sitoutuneet pysymään kehityksen 
kärjessä myös vastuullisuudessa osana teknologian hyödyntämistä. 

Ukrainalaiset kollegamme ovat yhä ajatuksissamme järkyttävän tilanteen 
jatkuessa maassa.”
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Tietoevryn neljännes lyhyesti
Liikevaihto laski 1 %:n – markkinan heikkeneminen 
vaikutti kasvuun

Liikevaihto laski orgaanisesti 1 % heikon markkinan vaikuttaessa 
edelleen Tietoevry Create- ja Tech Services -alueisiin.Tietoevry Create -
alueella liikevaihto laski orgaanisesti 4 % ja Tech Services -alueella 3 %. 
Lisäksi Tietoevry Tech Services -alueen liikevaihtoon vaikutti  
laitteistojen ja ohjelmistojen jälleenmyynnin vaihtelu. 
Ohjelmistoliiketoiminnan kasvu jatkui, mutta Tietoevry Caren ja 
Industryn tietyt markkinat heikkenivät neljänneksen aikana. Tietoevry 
Bankingin liikevaihto kasvoi 4 % ja Tietoevry Caren 3 %. Tietoevry 
Industryn 1 %:n kasvuun vaikutti kysynnän heikkeneminen julkisella 
sektorilla sekä sellu- ja paperiteollisuudessa. 

Kannattavuus kehittyi suotuisasti 13,5 %:iin 

Oikaistu liikevoittomarginaali nousi 13,5 %:iin aktiivisen kustannusten 
hallinnan myötä. Tehostamistoimenpiteitä jatkettiin eri liiketoiminnoissa, 
kuten Tietoevry Tech Services -alueella, jossa toukokuussa ilmoitetut 
toimet vaikuttavat enimmillään 110 työtehtävään, ja Tietoevry Create -
alueella, jonka heinäkuussa ilmoitetut henkilöstövähennykset 
vaikuttavat mahdollisesti noin 400 työntekijään. Kannattavuus nousi 
Tietoevry Create -alueella 12,1 %:iin ja Tietoevry Tech Services -alueella 
10,5 %:iin. Tietoevry Caren kannattavuus oli vahvalla tasolla 31,6 %:ssa. 
Tietoevry Banking -alueen kannattavuus pysyi edellisvuoden tasolla 
13,3 %:ssa. Vaikka heikentynyt kysyntä vaikutti Tietoevry Industryn 
kannattavuuteen, oikaistu liikevoittomarginaali pysyi hyvällä tasolla 
16,3 %:ssa.

Tietoevry Tech Services -alueen strateginen arviointi 
etenee – yhtiöllä käynnissä eksklusiivinen 
neuvotteluprosessi ei-teollisen toimijan kanssa

Tietoevry Tech Services -alueen strateginen arviointi etenee ja yhtiöllä 
on käynnissä eksklusiivinen neuvotteluprosessi ei-teollisen toimijan 
kanssa. Prosessi saattaa johtaa tai olla johtamatta transaktioon.

Merkittävät uudet sopimukset 

Generatiivinen tekoäly apuna Keski-Suomen 
hyvinvointialueen asiakaspalautedatan luokittelussa
Tietoevry Care ja Keski-Suomen hyvinvointialue käyttivät 
asiakaspalautedatan luokittelussa generatiivista tekoälyä. Pilotissa 
hyödynnettiin Microsoft Azure OpenAI -palvelua, jossa luokittelu tehtiin 
kokonaisuudessaan generatiivisen tekoälyn avulla hyödyntäen laajoja 
kielimalleja. Suurin osa palautteesta liittyi vastanottoon, hoitoon, 
potilaan kohtaamiseen ja kohteluun tai asiakaspalveluun. Tärkeinä 
kehitysalueina pidetään palautetiedon systemaattista hyödyntämistä, 
sen integroimista palveluiden kehitystyöhön sekä nopeaa reagointia.

Tietoevry Banking auttaa tuomaan Apple Payn BankAxept-
korttien käyttäjien saataville Norjassa
Kymmenen pankkia on ilmoittanut tarjoavansa mahdollisuutta käyttää 
norjalaista BankAxept-maksujärjestelmää maksutapana Apple Pay -
palvelussa. Kokeilu antaa norjalaisille BankAxept-kortinhaltijoille 
kätevän, turvallisen ja suojatun tavan maksaa iPhone- ja Apple Watch -
laitteilla. Tietoevry Banking on tehnyt norjalaisten pankkien puolesta 
läheistä yhteistyötä BankAxeptin kanssa, jotta kyseiset kortit saadaan 
lisättyä Apple Pay -palveluun. Yhteistyössä hyödynnetään Tietoevry 
Bankingin vahvaa markkina-asemaa modernisointikumppanina 
kansainvälisissä maksuratkaisuissa. Toteutus myös pienentää 
jälleenmyyjille aiheutuvia kustannuksia merkittävästi.

Tietoevry Tech Services jatkaa Bankgirotin kumppanina
Tech Services ja Bankgirot, joka on yksi liiketoiminnan  strategisista 
asiakkaista, jatkavat yhteistyötä kahdella lisävuodella kattaen jatkuvia 
palveluita sekä sovellus- ja verkkopalveluja. Sopimuksen arvo on noin 
20 milj. euroa.

Tietoevry Create auttaa Pelvitalia parantamaan 
potilaskokemusta 
Yhdysvaltalainen femtech-yhtiö Pelvital, joka pyrkii auttamaan 
virtsankarkailusta kärsiviä potilaita, valitsi Tietoevry Createn 
kumppanikseen toteuttamaan mobiilisovelluksen ja verkkoportaalin, 
joilla voidaan kerätä ja tulkita hoitotilanteista kerättyä dataa. Ohjelmiston 
kehityksessä käytettiin IEC 62304 -projektinhallintakehystä. Tietoevry 
varmisti, että se täyttää tarvittavat laatukriteerit sekä Yhdysvaltain 
elintarvike- ja lääkeviraston ohjelmistojen vaatimukset. 

Tietoevry Industry Ahlstromin strategisena kumppanina
Ahlstrom, globaalisti johtava kuitumateriaaliyhtiö, on valinnut Tietoevryn 
strategiseksi kumppanikseen. Kumppanuus laajentaa merkittävästi 
yhtiöiden aiempaa yhteistyötä, jonka puitteissa Tietoevry on jo 
toimittanut Ahlstromille MES-tuotannonohjausjärjestelmän. Pilvipalvelut 
luovat MES-järjestelmälle digitaalisen perustan, joka mahdollistaa myös 
myöhempiin toteutuksiin ja muihin tuleviin palveluihin tarvittavan 
joustavuuden. Kumppanuus tukee tuotantokyvyn parantamista, 
toiminnan tehostamista ja digitaalista transformaatiota 
tuotantoprosesseissa. Yhteistyön jatkaminen korostaa Ahlstromin 
sitoutumista kehittyneiden teknologioiden sekä Tietoevryn pilvi- ja MES-
osaamisen hyödyntämiseen yhtiön tavoitellessa entistä parempaa 
skaalattavuutta ja innovaatioita tuotantoekosysteemissään. 

Tietoevry Care ja HUS jatkavat yhteistyötään 
terveydenhuollon digiratkaisuissa
Helsingin yliopistollinen sairaala (HUS) on valinnut Tietoevry Caren 
kehittämään terveydenhuollon digitaalisia tietojärjestelmiä ja -palveluja. 
Digipalvelut täydentävät perinteistä terveydenhuoltoa tarjoten 
neuvontaa ja tukea sekä asiakkaille että sote-ammattilaisille. 
Digivahvisteiset hoito-ohjelmat mahdollistavat etähoidon ja seurannan 
turvallisen toteuttamisen ja näin optimoivat ammattilaisten työtä. 
Tietoevry Care on toiminut HUSin strategisena kumppanina vuodesta 
2018.
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IT-markkinoiden kehitys
Makrotalouden epävarmuuden myötä kysyntä on edelleen heikkoa, 
mikä on vaikuttanut etupäässä kehitys- ja konsultointipalveluihin sekä 
jatkuviin palveluihin ja transformaatioon. Kehitys- ja 
konsultointipalveluissa asiakkaat painottavat vakauden turvaamista 
epävarmassa makrotaloudellisessa ympäristössä, mikä vaikuttaa 
investointihankkeisiin. Jatkuvissa palveluissa ja transformaatiossa 
heikompi kysyntä näkyy erityisesti ei-kriittisissä tuntityöpohjaisissa 
toimeksiannoissa. Vuoden jälkipuoliskolla kysyntään vaikuttavat myös 
Suomessa ja Ruotsissa toteutetut julkisen sektorin hankintojen 
leikkaukset.

Tietoevry ennakoi tällä hetkellä, että sen toiminnan kannalta keskeiset 
markkinat supistuvat hieman vuoden 2024 jälkipuoliskolla. Tietoevryn 
erikoistuneisiin liiketoimintoihin pohjautuva liiketoimintarakenne 
parantaa toiminnan vakautta, koska merkittävä osa asiakassopimuksista 
on pitkäaikaisia.

Pilvinatiiveihin ja datalähtöisiin teknologioihin siirtyminen on edelleen 
keskiössä, kun asiakkaat tavoittelevat ketteryyttä, tuottavuutta ja 
kilpailukykyä sekä pyrkivät varmistamaan toimintojensa 
tietoturvallisuuden ja vikasietoisuuden. Pilvipalvelut muodostavat yhä 
perustan liiketoiminnan ketteryydelle, ja data tukee kilpailukykyä niin 
tuotteiden kuin asiakkaiden oman toiminnankin osalta. Pilvinatiivien ja 
datakeskeisten palveluiden, mukaan lukien tekoäly, kysynnän 
odotetaan pysyvän vahvana, ja niiden markkinoiden arvioidaan 
kasvavan yli 10 %. Tietoevry arvioi, että generatiivinen tekoäly tarjoaa 
monipuolisesti mahdollisuuksia tuottavuuden ja kilpailukyvyn 
parantamiseen sekä asiakkaiden osalta että yhtiön omassa toiminnassa. 
Generatiivisella tekoälyllä odotetaan olevan merkittäviä vaikutuksia, 
jotka lisäävät tuottavuutta ja parantavat asiakkaille tarjottavien 
ohjelmistotuotteiden ja palveluiden laatua.

Asiakkaiden tavoitteena on myös parantaa omien palvelujensa 
käyttäjäkokemusta, mikä tarjoaa uusia liiketoiminta- ja 
kasvumahdollisuuksia. Asiakkaat painottavat datan suvereniteettia, 
tietoturvaa ja liiketoiminnan jatkuvuutta ottaessaan pilviteknologioita 
käyttöön, ja monipilviratkaisuista on tulossa oletusarvo. Asiakkaiden 
hankintapäätöksiin heijastuu nykyisessä markkinatilanteessa 
varovaisuutta. Ulkoistuspalveluiden ja niihin liittyvien 
pilvitransformaatiopalveluiden kysynnän odotetaan jatkuvan vahvana, 
mikä osaltaan laskee perinteisten palveluiden kysyntää, jolloin näiden 
markkinoiden arvioidaan supistuvan ajan myötä noin 10 %. 
Palveluntarjoajiin saattaa kohdistua asiakkaiden vaatimuksia hintojen 
alentamisesta, mikä rajoittaa mahdollisuuksia kasvattaa hintoja ja 
katteita lyhyellä aikavälillä.

Erikoistumiseen pohjautuva strategia luo 
arvoa kaikille sidosryhmille
Tietoevry pyrkii strategiallaan tarttumaan pilvinatiivin ja tekoälyä 
hyödyntävän markkinan mahdollisuuksiin tarjoamalla erikoistuneita 
ohjelmistoja, datakeskeisiä konsultointipalveluita ja jatkuvia palveluita. 
Kullakin liiketoiminta-alueella tavoitellaan markkinoiden parasta 
osaamista, ja tätä tavoitetta tuetaan sekä rakenteellisin (yrityshankinnat 
ja -myynnit) että operatiivisin keinoin. Erikoistumisen myötä yhtiö pystyy 
tarjoamaan alansa johtavaa osaamista ja houkuttelemaan parhaat 
osaajat. Lisäksi arvonluontia tuetaan rakenteellisilla toimilla, joita 
toteutetaan koko konsernin ja yksittäisten liiketoiminta-alueiden tasolla.

Erikoistuneet liiketoiminta-alueet hyödyntävät pilvi-, 
data- ja ohjelmistomarkkinoiden kasvua

Erikoistuminen on Tietoevryn strategian kulmakivi. Yhtiön viisi 
erikoistunutta liiketoiminta-aluetta pyrkivät hyödyntämään pilvi-, data- ja 
ohjelmistomarkkinoiden kasvua. Kullakin liiketoiminta-alueella on 
mahdollisuus skaalata toimintaansa ja priorisoida investointeja alueensa 
markkinadynamiikan, arvolupauksensa ja arvopotentiaalinsa mukaan. 
Liiketoiminta-alueet on kuvattu yhtiön verkkosivuilla.

Tietoevry asemoituu globaalisti johtavaksi toimijaksi 
ohjelmistopalveluissa sekä kehitys- ja 
konsultointipalveluissa

Tietoevry pyrkii vauhdittamaan arvonluontia Tietoevry Tech Services -
liiketoiminnan strategisen arvioinnin avulla. Strategisen arvioinnin myötä 
yhtiö pyrkii parantamaan liiketoiminta-alueen kilpailukykyä. Vahvasti 
ulkoistamiseen nojaavan liiketoiminnan menestys perustuu 
kyvykkyyksien ja infrastruktuurin skaalaamiseen, jotta asiakkaiden 
jatkuvaan tehokkuuteen, ketteryyteen ja modernisointiin liittyvät tarpeet 
voidaan täyttää. Tietoevry Tech Services -alueen strateginen arviointi 
etenee ja yhtiöllä on käynnissä eksklusiivinen neuvotteluprosessi ei-
teollisen toimijan kanssa.
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Taloudellinen tulos heinä-syyskuussa 

7–9/2024 7–9/2023
Liikevaihto,	milj.	euroa 	 655,0	 	 659,7	
				Muutos,	% 	-1	 	-4	
				Orgaaninen	kasvu,	% 	-1	 	2	
Liikevoitto	(EBIT),	milj.	euroa 	 63,5	 	 61,6	
Liikevoitto	(EBIT),	%	liikevaihdosta 	9,7	 	9,3	
Oikaistu	liikevoitto	(EBITA),	milj.	euroa 	 88,4	 	 85,6	
Oikaistu	liikevoitto	(EBITA),	%	liikevaihdosta 	13,5	 	13,0	
Osakekohtainen	tulos,	euroa 	 0,32	 	 0,37	
Liiketoiminnan	rahavirta,	milj.	euroa 	 58,2	 	 -2,0	
Käyttöomaisuusinvestoinnit,	milj.	euroa 	 17,8	 	 17,7	

Kolmannen neljänneksen liikevaihto laski 1 % ja oli 655,0 (659,7) milj. 
euroa. Valuuttakursseilla oli 2 milj. euron negatiivinen vaikutus 
liikevaihtoon verrattuna vuoden 2023 vastaavaan neljännekseen. 
Liiketoimintahankinnoilla ja -myynneillä oli 5 milj. euron positiivinen 
vaikutus (netto). Liikevaihto laski orgaanisesti 1 %. Kolmannen 
neljänneksen liikevoitto (EBIT) oli 63,5 (61,6) milj. euroa eli 9,7 % (9,3) 
liikevaihdosta. Liikevoitto sisältää -14,1 (-13,2) milj. euroa oikaisueriä. 
Oikaistu liikevoitto (EBITA) oli 88,4 (85,6) milj. euroa eli 13,5 % (13,0) 
liikevaihdosta. Lisätietoja oikaisueristä on kappaleessa Vaihtoehtoiset 
tunnusluvut.

Poistot olivat 40,3 (38,5) milj. euroa. Niihin sisältyy 14,1 (15,0) milj. euroa 
käyttöoikeusomaisuuserien poistoja ja 10,8 (10,7) milj. euroa 
yrityshankintoihin liittyvien aineettomien hyödykkeiden poistoja. 
Nettorahoituskustannukset olivat 13,6 (6,1) milj. euroa. 
Nettokorkokustannukset olivat 13,0 (8,5) milj. euroa, ja 
valuuttakursseihin liittyvät nettovoitot olivat 0,7 (voitot 3,5) milj. euroa. 
Muut rahoitustuotot ja -kulut olivat -1,3 (-1,0) milj. euroa.

Osakekohtainen tulos oli 0,32 (0,37) euroa. Oikaistu osakekohtainen 
tulos oli 0,49 (0,53) euroa. 

Rahavirta ja investoinnit

Liiketoiminnan rahavirta, sisältäen nettokäyttöpääoman kasvun 21,0 
(kasvu 97,1) milj. euroa, oli 58,2 (-2,0) milj. euroa kolmannella 
neljänneksellä.

Käyttöomaisuusinvestoinnit olivat 17,8 (17,7) milj. euroa ja koostuivat 
pääosin ohjelmistokehitykseen, konesalikeskusinvestointeihin sekä 
liiketoimintokohtaisiin ohjelmistolisensseihin liittyvistä aktivoiduista 
kehittämismenoista. Toimialaohjelmistoihin liittyviä kehittämismenoja 
aktivoitiin kolmannella neljänneksellä 9,7 (10,3) milj. euroa. 
Käyttöomaisuusinvestoinnit olivat 2,7 % (2,7) liikevaihdosta.
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Taloudellinen tulos segmenteittäin

Liikevaihto,	
milj.	euroa

Liikevaihto,	
milj.	euroa

Muutos,	%
Orgaaninen	

kasvu,	%

Oikaistu		
liikevoitto,	
milj.	euroa	

Oikaistu	
liikevoitto,	
milj.	euroa	

Oikaistu	
liikevoitto,	%	

liike-
vaihdosta

Oikaistu	
liikevoitto,	%	

liike-
vaihdosta

7–9/2024 7–9/2023 7–9/2024 7–9/2023 7–9/2024 7–9/2023

Tietoevry	Create 	 190,9	 195,7 	-2	 	-4	 	 23,0	 21,6 	12,1	 	11,0	

Tietoevry	Banking 	 137,9	 135,4 	2	 	4	 	 18,3	 18,0 	13,3	 	13,3	

Tietoevry	Care 	 53,3	 51,5 	3	 	3	 	 16,8	 15,7 	31,6	 	30,6	
Tietoevry	Industry 	 61,7	 61,4 	0	 	1	 	 10,1	 10,9 	16,3	 	17,7	

Tietoevry	Tech	Services 	 236,1	 242,4 	-3	 	-3	 	 24,7	 23,1 	10,5	 	9,5	

Eliminoinnit	ja	
allokoimattomat	kulut 	 -24,8	 -26,8 	—	 	—	 	 -4,6	 -3,7 	—	 	—	

Konserni	yhteensä 	 655,0	 659,7 	-1	 	-1	 	 88,4	 85,6 	13,5	 	13,0	

 

Segmenttien luvut on esitetty kattavasti taulukko-osiossa.

Tietoevry Create -alueella liikevaihto laski orgaanisesti 4 %. Markkinan 
heikkeneminen jatkui makrotalouden epävarmuuden vaikuttaessa 
kaikilla toiminta-alueilla. Heikko kehitys Ruotsissa sekä sisäisen 
liikevaihdon lasku vaikuttivat kasvuun. Kapasiteetin sopeuttaminen 
jatkui vuosineljänneksen aikana, mikä vaikutti positiivisesti 
kannattavuuteen. Neljännen vuosineljänneksen oikaistun 
liikevoittomarginaalin odotetaan olevan alemmalla tasolla kuin vuoden 
2023 vastaavalla neljänneksellä.

Tietoevry Banking -alueella liikevaihto kasvoi orgaanisesti 4 %. Kasvu 
jatkui luotonantoon, maksukortteihin ja talousrikosten torjuntaan 
keskittyvässä liiketoiminnassa, mutta markkinan heikkeneminen vaikutti 
kehitykseen vuosineljänneksen loppua kohden. Kannattavuus pysyi 
vakaana, vaikka siihen vaikuttivat noin 2 miljoonaa euroa korkeammat 
aktivoitujen kehittämismenojen poistot. Alueella on käynnissä 
strategisen arvioinnin päättymisen myötä käynnistetyt 
tehostamistoimet. Neljännen vuosineljänneksen oikaistun 
liikevoittomarginaalin odotetaan olevan samalla tai alemmalla tasolla 
kuin vuoden 2023 vastaavalla neljänneksellä.

Tietoevry Care -alueella liikevaihto kasvoi orgaanisesti 3 %. Kasvuun 
vaikuttavat budjettialijäämät Suomessa ja Ruotsissa sekä perinteisiin 
ohjelmistotuotteisiin liittyvän liiketoiminnan lasku Norjassa ja Ruotsissa. 
Lifecare-ratkaisut pysyivät kilpailukykyisinä, ja data & analytiikka -
liiketoiminnassa nähtiin kaksinumeroisia kasvulukuja. Kannattavuutta 
tukivat edelleen panostukset tuotekehitystoiminnan skaalattavuuteen 
sekä toiminnan  tehokkuus. Lifecaren kehittäminen vastaamaan 
paikallisia tarpeita Norjassa jatkui. Neljännen vuosineljänneksen 
oikaistun liikevoittomarginaalin odotetaan olevan korkeammalla tasolla 
kuin vuoden 2023 vastaavalla neljänneksellä.

Tietoevry Industry -alueella liikevaihto kasvoi orgaanisesti 1 %. 
Markkinaympäristö vaikutti kysyntään sellu-, paperi- ja 
kuituteollisuudessa sekä Suomen julkisella sektorilla. Data-
alustapalveluissa kasvu jatkui. Heikentynyt kysyntä vaikutti 
kannattavuuteen ja alueella on meneillään tehostamistoimenpiteitä. 
Neljännen vuosineljänneksen oikaistun liikevoittomarginaalin odotetaan 
olevan samalla tasolla kuin vuoden 2023 vastaavalla neljänneksellä.

Tietoevry Tech Services -alueella liikevaihto laski orgaanisesti 3 %. 
Kasvuun vaikuttivat heikkona jatkunut markkina sekä laitteistojen ja 
ohjelmistojen jälleenmyynnin vaihtelut. Liikevaihto kasvoi orgaanisesti 
pilvialusta- ja tietoturvapalveluissa 20 %, kun taas perinteisissä 
infrastruktuuripalveluissa negatiivinen markkinakehitys jatkui ja 
liikevaihto laski 8 %. Liikevaihto nousi data- ja sovelluspalveluissa 4 % ja 
laski loppukäyttäjäpalveluissa 7 %, mihin vaikutti laitteisto- ja 
ohjelmistomyynnin väheneminen. Kiristyshaittaohjelmahyökkäykseen 
liittyvillä asiakaskorvauksilla oli noin 1 %-yksikön negatiivinen vaikutus 
neljänneksen kasvuun ja liikevoittomarginaaliin. Toiminnan 
tehostaminen edelleen tuki kannattavuuden parantumista. Neljännen 
vuosineljänneksen oikaistun liikevoittomarginaalin odotetaan olevan 
samalla tai alemmalla tasolla kuin vuoden 2023 vastaavalla 
neljänneksellä.
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Taloudellinen tulos tammi-syyskuussa 

1–9/2024 1–9/2023
Liikevaihto,	milj.	euroa 	 2	103,9	 	 2	099,2	
				Muutos,	% 	0	 	-3	
				Orgaaninen	kasvu,	% 	-1	 	4	
Liikevoitto	(EBIT),	milj.	euroa 	 173,9	 	 171,5	
Liikevoitto	(EBIT),	%	liikevaihdosta 	8,3	 	8,2	
Oikaistu	liikevoitto	(EBITA),	milj.	euroa 	 255,4	 	 250,3	
Oikaistu	liikevoitto	(EBITA),	%	liikevaihdosta 	12,1	 	11,9	
Osakekohtainen	tulos,	euroa 	 0,89	 	 0,99	
Liiketoiminnan	rahavirta,	milj.	euroa 	 198,1	 	 113,1	
Käyttöomaisuusinvestoinnit,	milj.	euroa 	 66,5	 	 57,2	

Yhdeksän kuukauden liikevaihto nousi 0 % ja oli 2 103,9 (2 099,2) milj. 
euroa. Valuuttakursseilla oli 13 milj. euron negatiivinen vaikutus 
liikevaihtoon verrattuna vuoden 2023 vastaavaan jaksoon. 
Liiketoimintahankinnoilla ja -myynneillä oli 37 milj. euron positiivinen 
vaikutus (netto). Liikevaihto laski orgaanisesti 1 %. Yhdeksän kuukauden 
liikevoitto (EBIT) oli 173,9 (171,5) milj. euroa eli 8,3 % (8,2) liikevaihdosta. 
Liikevoitto sisältää -48,6 (-47,8) milj. euroa oikaisueriä. Oikaistu 
liikevoitto (EBITA) oli 255,4 (250,3) milj. euroa eli 12,1 % (11,9) 
liikevaihdosta. Lisätietoja oikaisueristä on kappaleessa Vaihtoehtoiset 
tunnusluvut.

Poistot olivat 121,7 (114,1) milj. euroa. Niihin sisältyy 43,6 (45,6) milj. 
euroa käyttöoikeusomaisuuserien poistoja ja 32,9 (30,9) milj. euroa 
yrityshankintoihin liittyvien aineettomien hyödykkeiden poistoja. 
Nettorahoituskustannukset olivat 37,4 (21,3) milj. euroa.                                                                                                                                                                                                 
Nettokorkokustannukset olivat 33,3 (21,4) milj. euroa, ja 
valuuttakursseihin liittyvät nettovoitot olivat 0,3 (voitot 2,7) milj. euroa. 
Muut rahoitustuotot ja -kulut olivat -4,5 (-2,6) milj. euroa.

Osakekohtainen tulos oli 0,89 (0,99) euroa. Oikaistu osakekohtainen 
tulos oli 1,43 (1,52) euroa. 

Rahavirta ja investoinnit

Liiketoiminnan rahavirta, sisältäen nettokäyttöpääoman kasvun 17,2 
(kasvu 123,6) milj. euroa, oli 198,1 (113,1) milj. euroa yhdeksän 
kuukauden aikana.

Käyttöomaisuusinvestoinnit olivat 66,5 (57,2) milj. euroa ja koostuivat 
pääosin ohjelmistokehitykseen, konesalikeskusinvestointeihin sekä 
liiketoimintokohtaisiin ohjelmistolisensseihin liittyvistä aktivoiduista 
kehittämismenoista. Toimialaohjelmistoihin liittyviä kehittämismenoja 
aktivoitiin yhdeksän kuukauden aikana 33,6 (31,5) milj. euroa. 
Käyttöomaisuusinvestoinnit olivat 3,2 % (2,7) liikevaihdosta.

Taloudellinen tulos segmenteittäin

Liikevaihto,	
milj.	euroa

Liikevaihto,	
milj.	euroa

Muutos,	%
Orgaaninen	

kasvu,	%

Oikaistu		
liikevoitto,	
milj.	euroa	

Oikaistu	
liikevoitto,	
milj.	euroa	

Oikaistu	
liikevoitto,	%	

liike-
vaihdosta

Oikaistu	
liikevoitto,	%	

liike-
vaihdosta

1–9/2024 1–9/2023 1–9/2024 1–9/2023 1–9/2024 1–9/2023

Tietoevry	Create 	 628,6	 623,7 	1	 	-4	 	 76,8	 80,3 	12,2	 	12,9	

Tietoevry	Banking 	 434,9	 417,5 	4	 	6	 	 50,8	 47,5 	11,7	 	11,4	

Tietoevry	Care 	 170,5	 171,6 	-1	 	-1	 	 48,7	 51,7 	28,5	 	30,1	
Tietoevry	Industry 	 198,8	 193,9 	3	 	3	 	 31,6	 32,1 	15,9	 	16,5	

Tietoevry	Tech	Services 	 755,5	 796,3 	-5	 	-5	 	 64,6	 57,2 	8,6	 	7,2	

Eliminoinnit	ja	
allokoimattomat	kulut 	 -84,4	 -103,9 	—	 	—	 	 -17,1	 -18,4 	—	 	—	

Konserni	yhteensä 	 2	103,9	 2	099,2 	0	 	-1	 	 255,4	 250,3 	12,1	 	11,9	

 

Segmenttien luvut on esitetty kattavasti taulukko-osiossa.
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Taloudellinen asema kauden lopussa 
Omavaraisuusaste oli 45,4 % (45,3). Nettovelkaantumisaste oli 61,4 % 
(62,1). Korollinen nettovelka oli 900,5 (953,9) milj. euroa sisältäen 913,3 
(935,1) milj. euroa korollista velkaa, 200,2 (213,2) milj. euroa 
vuokravelkaa, 1,4 (2,3) milj. euroa rahoitusleasing-saatavia, 29,8 (27,8) 
milj. euroa muita korollisia saatavia ja 181,8 (164,4) milj. euroa 
rahavaroja.  

Pitkäaikaiset korolliset lainat olivat 728,0 (708,9) milj. euroa syyskuun 
lopussa. Syyskuussa yhtiö toteutti kolme uutta lainajärjestelyä 
uudelleenrahoitukseen liittyen. Kolmivuotiset 120 milj. ja 130 milj. euron 
määräaikaislainat nostettiin Nordea Bank Abp:ltä ja Skandinaviska 
Enskilda Banken AB:ltä (publ) syyskuussa erääntyneen syndikoidun 
määräaikaislainan uudelleenrahoittamista varten. Kaksivuotinen 100 
milj. euron määräaikaislaina nostettiin Nordea Bank Abp:ltä syyskuussa 
erääntyneen 100 milj. euron joukkovelkakirjalainan 
uudelleenrahoittamista varten. Lisäksi yhtiön korolliset pitkäaikaiset 
lainat koostuvat 174 milj. euron viisivuotisesta lainasta OP Yrityspankki 
Oyj:ltä, lainasta Euroopan investointipankilta ja 149,8 milj. euron 
vuokraveloista. 

Lyhytaikaiset korolliset lainat olivat 385,5 (439,4) milj. euroa ja 
koostuivat lähinnä 300 milj. euron joukkovelkakirjalainasta, 
vuokraveloista ja Euroopan investointipankilta otetun määräaikaisen 
lainan lyhytaikaisesta osasta.

Tietoevryn kestävään kehitykseen sidottu 250 milj. euron luottolimiitti ei 
ollut käytössä syyskuun lopussa. Luottolimiittisopimus erääntyy vuonna 
2028 ja sisältää kaksi yhden vuoden jatko-optiota. Se on sidottu 
valittuihin Tietoevryn kestävän kehityksen tavoitteisiin ja tukee näin 
yhtiön sitoutumista Science Based Targets -aloitteeseen.

Tulosajurit vuonna 2024
Heikkona jatkunut IT-markkina vaikuttaa Tietoevryyn. Kysyntä oli 
kolmannen neljänneksen loppua kohden yhtiön odotuksia heikompaa, 
ja Tietoevry ennakoi markkinatilanteen jatkuvan heikkona vuoden 
loppuun asti. Tietoevry arvioi tällä hetkellä yhtiön koko vuoden 
orgaanisen kasvun olevan noin -2 %.

Vakaata kehitystä

Kaikilla liiketoiminta-alueilla toteutetut aktiiviset kustannustenhallinta-
toimet tukevat vakaata tuloskehitystä. Tällä hetkellä Tietoevry arvioi 
koko vuoden oikaistun liikevoittomarginaalin olevan 12,3–12,7 %. Yhtiö 
arvioi palkkainflaation olevan keskimäärin noin 4,5 % vuonna 2024. 
Tietoevryyn vaikuttaa myös yleisesti korkea kustannusinflaatio, joka 
näkyy muun muassa alihankinta-, teknologia-, toimitila-, sähkö- ja 
ohjelmistolisenssikustannuksissa. Negatiivisia vaikutuksia hillitään 
useilla toimenpiteillä, joihin sisältyvät hinnankorotukset, toiminnan 
siirtäminen suotuisan kustannustason maihin, automatisointi, 
osaamispyramidin hallinta ja yleinen kustannustehokkuus eri 
liiketoiminta-alueilla.

Käynnissä olevat tehostamistoimet edelleen 
kannattavuuden tukena

Erityisesti Tietoevry Tech Services- ja Tietoevry Create -alueilla 
toteutettavien tehostamistoimien odotetaan tukevan kannattavuutta 
vuonna 2024. Konsernille aiheutuvien kertaluonteisten kustannusten 
odotetaan olevan noin 2,0 % liikevaihdosta vuonna 2024 mahdolliset 
myyntivoitot pois luettuina. Yhtiö on nostanut arviota aiemmasta 
1,5 %:sta johtuen aktiivisesta kustannuspohjan hallintaan tähtäävistä 
toimista markkinan heikkenemisen myötä. Lisäksi strategisten 
arviointien kustannusten, mukaan lukien vuonna 2023 toteutuneet 
kustannukset, arvioidaan olevan yhteensä noin 1,5–2 % konsernin 
liikevaihdosta. Näistä kustannuksista noin 1,7 prosenttiyksikköä oli 
toteutunut vuoden 2024 kolmannen neljänneksen loppuun mennessä. 
Tästä määrästä 0,4 prosenttiyksikköä kirjattiin vuoden 2024 
ensimmäisen yhdeksän kuukauden jaksolla.  

Tilauskanta 
Tietoevryn tilauskanta oli 3 205 (2 957) milj. euroa syyskuun lopussa. 
Valuuttakurssien sekä yrityshankintojen ja -myyntien vaikutuksella 
oikaistuna tilauskanta kasvoi 8 % vuoden 2023 vastaavaan 
neljännekseen verrattuna. Tilauskanta sisältää kaikki allekirjoitetut 
asiakastilaukset, joita ei ole tuloutettu, mukaan lukien arviot käyttöön 
perustuvien sopimusten arvosta.  

IT-toimialalla jatkuu siirtyminen perinteisistä, suurista 
ulkoistussopimuksista ketteriin menetelmiin ja käyttöön perustuviin 
liiketoimintamalleihin, mikä vähentää perinteisten 
tilauskantamittareiden merkitystä. Lisäksi perinteisiä kehitysprojekteja 
jaetaan pienempiin hankkeisiin. 
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Henkilöstö 
Syyskuun lopussa kokopäiväisen henkilöstön määrä oli 23 359 (24 539). 
Kokopäiväisen henkilöstön määrä globaaleissa osaamiskeskuksissa oli 
12 368 (12 903), mikä on 52,9 % (52,6) henkilöstöstä. Liukuva 12 
kuukauden henkilöstövaihtuvuus oli 8,8 % (10,8) syyskuun lopussa. 
Tietoevryn arvion mukaan vaihtuvuuden normaalitaso on 10–12 %.

Konsernitasolla palkkainflaation odotetaan olevan noin 4,5 % vuonna 
2024. Yhtiö kompensoi palkkainflaatiota useilla toimenpiteillä, joita ovat 
hinnankorotukset, toiminnan siirtäminen suotuisan kustannustason 
maihin, automatisointi, osaamispyramidin hallinta ja yleinen 
kustannustehokkuus eri liiketoiminta-alueilla.  

Osakkeenomistajien nimitystoimikunta
Tietoevry Oyj:n osakkeenomistajien nimitystoimikunnan kokoonpano 
määräytyi 2.9.2024 suomalaiseen, norjalaiseen ja ruotsalaiseen 
osakasluetteloon merkittyjen omistusten ja niistä saatujen selvitysten 
perusteella. Osakkeenomistajat, jotka halusivat osallistua 
toimikuntatyöskentelyyn, nimesivät seuraavat jäsenet:  

Annareetta Lumme-Timonen, sijoitusjohtaja, Solidium
Alexander Kopp, sijoitusjohtaja, Incentive 
Mikko Lantto, teknologia- ja kehitysjohtaja, Ilmarinen
Alexander Svensson, Vice President, Cevian Capital
Tomas Franzén, hallituksen puheenjohtaja, Tietoevry.

Johto
13.5. Tietoevry ilmoitti, että Cosimo De Carlo on nimitetty Tietoevry 
Create -liiketoiminnan johtajaksi 1.9.2024 alkaen.

Endre Rangnes, Tietoevryn hallituksen pitkäaikainen jäsen, nimitettiin 
Tietoevry Bankingin johtajaksi 3.9.2024 alkaen. Hän erosi hallituksesta 
nimityksen myötä.

Osakkeet
 Osakkeiden määrä oli syyskuun lopussa 118 640 150. 

Yhtiökokous päätti yhtiön yhteistilillä olevien osakkeiden ja niihin 
perustuvien oikeuksien menettämisestä. Menetys koskee osakkeita, 
joiden kirjaamista arvo-osuusjärjestelmään ei ole vaadittu 
asianmukaisesti ennen 13.3.2024. Yhtiön yhteistilillä oli yhteensä 10 560 
osaketta eli noin 0,01 % yhtiön kaikista osakkeista. 

Yhteistilillä olleet osakkeet siirrettiin Tietoevryn omistukseen 23.7.2024.  
Siirron myötä yhtiö omistaa yhteensä 45 239 omaa osaketta eli 0,04 % 
osakkeista ja äänistä. Liikkeeseen laskettujen osakkeiden lukumäärä 
(pois lukien yhtiön omistamat omat osakkeet) oli 118 594 911.
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Merkittävät riskit ja epävarmuustekijät 
Valuuttakurssien, etenkin Ruotsin ja Norjan kruunun, muutokset 
vaikuttavat konsernin liikevaihtoon ja liikevoittoon. Ruotsin ja Norjan 
osuus Tietoevryn myynnistä on noin kaksi kolmannesta.

Geopoliittinen tilanne on edelleen epävakaa. Epävarmat taloudelliset 
näkymät, korkea inflaatio ja aiempaa suurempi energian hintojen 
vaihtelu jatkuvat yhtiön päämarkkinoilla. Yhtiö jatkaa Ukrainan sodan 
myötä toimia voidakseen edistää Ukrainassa sijaitsevien 
työntekijöidensä turvallisuutta ja varmistaa asiakkaidensa liiketoiminnan 
jatkuvuuden.

Markkinoiden heilahtelut ovat entistä voimakkaampia, mikä saattaa 
johtaa asiakasinvestointien vähenemiseen ja lykkäyksiin sekä 
asiakassitoumusten pienenemiseen. Yhtiön liiketoiminta pohjautuu 
monivuotisiin sopimuksiin infrastruktuuri- ja sovelluspalvelujen sekä 
toimialapohjaisten ohjelmistotuotteiden alueella. 
Konsultointiliiketoiminnassa sopimuskaudet ovat lyhyempiä, joten 
epävarma taloudellinen tilanne saattaa vaikuttaa erityisesti tähän 
alueeseen. Yhtiön kyky sopeutua, innovoida ja ylläpitää vahvoja 
asiakassuhteita on keskeistä haastavassa tilanteessa.

Uudet disruptiiviset teknologiat ohjaavat kysyntää kohti pidemmälle 
standardoituja, vähemmän työvoimaa vaativia ratkaisuja, joissa 
automaatiolla on tärkeä rooli. Nämä muutokset saattavat johtaa 
esimerkiksi perinteisten infrastruktuuripalveluiden myynnin laskun 
kiihtymiseen sekä uusiin tehostus- ja uudelleenjärjestelytarpeisiin. 
Tekoälyä, generatiivista tekoälyä ja koneoppimista voidaan käyttää tuki- 
ja kehitystoimintaan, mutta tekoälyn käytöstä voi kuitenkin aiheutua 
muun muassa tietosuojaan, oikeudenmukaisuuteen ja eettisiin 
näkökulmiin liittyviä riskejä. Lisäksi tekoälymallien kouluttaminen voi 
kuluttaa merkittävästi energiaa, mikä kasvattaa hiilipäästöjä ja 
energiakuluja.

Tietoevryn kymmenen suurimman asiakkaan osuus liikevaihdosta on 
tällä hetkellä noin 20 %, joten yhtiön tuloksen kehitys on suhteellisen 
herkkä suurten asiakkaiden kysynnässä tapahtuville muutoksille. 
Asiakaskeskittymä ilmenee vahvimmin Tietoevry Banking- ja Tech 
Services -liiketoiminta-alueilla.  

Kumppanuudet ulkoisten toimittajien kanssa ovat tyypillisiä riskejä IT-
palveluyrityksille. Kumppaneiden mahdolliset toimitushaasteet voivat 
vaikuttaa laatuun ja johtaa taloudellisiin seuraamuksiin. 

IT-palvelualalle tyypillisiä riskejä ovat uusien teknologioiden ja 
ohjelmistojen kehittämiseen ja toteutukseen liittyvät riskit. Tietoevryssä 
nämä liittyvät omien ohjelmistotuotteiden kehittämiseen, näihin liittyvien 
projektitoimitusten laajuuteen ja kolmansien osapuolten ohjelmistojen 
integrointiin.

Yhtiöön kohdistuu riskejä liittyen myös mahdollisiin lisämaksuihin, jotka 
voivat aiheutua asiakassovelluksista sekä sisäisesti käytettävistä 
teknologialisensseistä, sekä toimitusten laatupuutteisiin ja viivästymisiin.

Kyberturvallisuusuhat tai ilkivaltaiset hyökkäykset voisivat vaikuttaa 
merkittävästi Tietoevryn kykyyn huolehtia palveluidensa jatkuvuudesta. 
Tällä voisi olla negatiivinen vaikutus yhtiön taloudelliseen kehitykseen ja 
maineeseen. 

Tietoevry toimii useissa maissa, ja sen tulee noudattaa monenlaisia 
lakeja ja määräyksiä sekä Euroopan tasolla että kansainvälisesti liittyen 
esimerkiksi tietosuojaan ja yksityisyyden suojaan, julkisiin hankintoihin, 
korruption torjuntaan, työturvallisuuteen, ympäristöön, 
työlainsäädäntöön, kilpailulainsäädäntöön, arvopaperimarkkinoihin 
sekä yhtiö- ja verolainsäädäntöön. Mikäli yhtiö ei noudata voimassa 
olevia säännöksiä, siihen saattaa kohdistua erilaisia sääntelytoimia tai 
sakkoja.

Kauden jälkeiset tapahtumat
Tietoevry päivitti koko vuoden näkymiään 16. lokakuuta. Tietoevry arvioi 
yhtiön orgaanisen kasvun olevan noin -2 % (vuoden 2023 liikevaihto 2 
851,4 milj. euroa). Yhtiö arvioi, että sen koko vuoden oikaistu 
liikevoittomarginaali (oikaistu EBITA) on 12,3–12,7 % (12,6 % vuonna 
2023). 

Kesäkuussa Tietoevry ja Norsk Tipping, jotka molemmat omistivat 50 % 
Buypass AS:sta, solmivat Total Specific Solutionsin (TSS) kanssa 
sopimuksen Buypass AS:n osakkeiden myynnistä. Kauppa saatiin 
päätökseen 16.10. Buypassin raportoitu liikevaihto oli 29,3 milj. euroa 
vuonna 2023.

Taloudellinen kalenteri 2025
14.2.2025  Osavuosikatsaus 4/2024 ja koko vuoden tulos (klo 9.00)
4.3.2025  Vuosikertomus 2024 sisältäen tilinpäätöksen, toimintakertomuksen ja selvityksen ohjaus- ja hallintojärjestelmästä vuodelta 2024
25.3.2025  Varsinainen yhtiökokous

Tietoevry julkaisee kolme osavuosikatsausta:

29.4.2025  Osavuosikatsaus 1/2025 (klo 9.00)
22.7.2025  Puolivuotiskatsaus 2025 (klo 9.00)
23.10.2025 Osavuosikatsaus 3/2025 (klo 9.00)
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Kolmannen neljänneksen taloudelliset
tiedot



Tuloslaskelma

2024 2023 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 1–9 1–9 % 1–12

Liikevaihto 	 655,0	 	 659,7	 	 2	103,9	 	 2	099,2	 	0	 	 2	851,4	

Liiketoiminnan	muut	tuotot 	 1,6	 	 1,3	 	 6,1	 	 13,7	 	-55	 	 22,2	

Materiaalit	ja	palvelut 	 -127,0	 	 -129,5	 	 -408,4	 	 -418,1	 	-2	 	 -567,2	

Työsuhde-etuuksista	aiheutuvat	kulut 	 -352,2	 	 -352,1	 	 -1	164,7	 	 -1	163,1	 	0	 	 -1	566,0	

Poistot 	 -40,3	 	 -38,5	 	 -121,7	 	 -114,1	 	7	 	 -152,4	

Arvonalentumiset 	 -0,0	 	 -0,1	 	 -0,3	 	 -2,7	 	-87	 	 -4,8	

Liiketoiminnan	muut	kulut 	 -73,8	 	 -79,4	 	 -242,0	 	 -244,3	 	-1	 	 -328,9	

Osuus	yhteisyritysten	tuloksista 	 0,2	 	 0,3	 	 0,9	 	 0,9	 	-2	 	 1,3	

Liikevoitto	(EBIT) 	 63,5	 	 61,6	 	 173,9	 	 171,5	 	1	 	 255,6	

Korkotuotot	ja	muut	rahoitustuotot 	 -1,3	 	 17,1	 	 5,4	 	 26,3	 	-80	 	 23,7	

Korkokulut	ja	muut	rahoituskulut 	 -13,0	 	 -26,6	 	 -43,2	 	 -50,3	 	-14	 	 -61,7	

Nettokurssivoitot/-tappiot 	 0,7	 	 3,5	 	 0,3	 	 2,7	 	-88	 	 3,1	

Voitto	ennen	veroja 	 49,8	 	 55,6	 	 136,5	 	 150,3	 	-9	 	 220,8	

Tuloverot 	 -11,5	 	 -12,2	 	 -31,5	 	 -33,0	 	-5	 	 -48,6	

Tilikauden	voitto 	 38,3	 	 43,4	 	 105,0	 	 117,2	 	-10	 	 172,2	

Tilikauden	voitto	jakautuu

Emoyhtiön	omistajille 	 38,3	 	 43,4	 	 105,0	 	 117,2	 	-10	 	 172,2	

Emoyhtiön	omistajille	kuuluvasta	voitosta	laskettu	
osakekohtainen	tulos,	euroa/osake

Laimentamaton 	 0,32	 	 0,37	 	 0,89	 	 0,99	 	-11	 	 1,45	

Laimennettu 	 0,32	 	 0,37	 	 0,88	 	 0,99	 	-10	 	 1,45	

Laaja tulos

2024 2023 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 1–9 1–9 % 1–12

Tilikauden	voitto 	 38,3	 	 43,4	 	 105,0	 	 117,2	 	-10	 	 172,2	

Erät,	jotka	saatetaan	myöhemmin	siirtää	tulosvaikutteisiksi

Muuntoerot 	 -47,4	 	 74,2	 	 -78,0	 	 -119,4	 	-35	 	 -99,8	

Erät,	joita	ei	myöhemmin	siirretä	tulosvaikutteisiksi

Etuuspohjaisten	järjestelyiden	uudelleenarvostus,	verovaikutus	
huomioiden

	 0,1	 	 0,2	 	 0,0	 	 0,4	 	-98	 	 0,5	

Laaja	tulos 	 -9,0	 	 117,7	 	 26,9	 	 -1,8	 >	100 	 72,9	

Laaja	tulos	jakautuu

Emoyhtiön	omistajille 	 -9,0	 	 117,7	 	 26,9	 	 -1,8	 >	100 	 72,9	
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Tase

Varat
2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 30.9. 30.9. % 31.12.

Liikearvo 	 1	847,5	 	 1	894,1	 	-2	 	 1	907,3	

Muut	aineettomat	hyödykkeet 	 316,9	 	 337,4	 	-6	 	 339,6	

Aineelliset	käyttöomaisuushyödykkeet 	 86,7	 	 88,4	 	-2	 	 88,8	

Käyttöoikeusomaisuuserät 	 183,6	 	 201,9	 	-9	 	 195,9	

Osuudet	yhteisyrityksissä 	 8,4	 	 13,2	 	-36	 	 11,6	

Laskennalliset	verosaamiset 	 5,5	 	 9,8	 	-44	 	 11,8	

Etuuspohjaisiin	järjestelyihin	kuuluvat	varat 	 1,1	 	 1,0	 	17	 	 1,0	

Muut	hankintamenoon	arvostetut	rahoitusvarat 	 15,0	 	 14,9	 	1	 	 15,1	

Muut	käypään	arvoon	arvostetut	rahoitusvarat 	 0,6	 	 0,7	 	-13	 	 0,6	

Muut	pitkäaikaiset	saamiset 	 28,6	 	 18,7	 	53	 	 34,7	

Pitkäaikaiset	varat	yhteensä 	 2	493,9	 	 2	580,0	 	-3	 	 2	606,4	

Vaihto-omaisuus 	 8,0	 	 8,8	 	-9	 	 8,6	

Myyntisaamiset	ja	muut	saamiset 	 566,6	 	 661,5	 	-14	 	 653,6	

Käypään	arvoon	arvostetut	rahoitusvarat 	 16,6	 	 23,6	 	-30	 	 17,5	

Verosaamiset 	 17,6	 	 24,3	 	-27	 	 12,7	

Rahavarat	1) 	 181,8	 	 164,4	 	11	 	 219,6	

Lyhytaikaiset	varat	yhteensä 	 790,6	 	 882,6	 	-10	 	 912,0	

Varat	yhteensä 	 3	284,5	 	 3	462,6	 	-5	 	 3	518,4	

1) Rahavarat sisältävät 13,1 milj. euroa sidottuja käteisvaroja pankkitileillä Ukrainassa. Rahavarat 31.12.2023 sisälsivät 28,5 milj. euroa sidottuja käteisvaroja, joista 18,2 milj. euroa oli pankkitileillä Ukrainassa ja 
10,3 milj. euroa oli sidottuna vuodenvaihteessa kolme arkipäivää liittyen datakeskuksen ja toimistorakennuksen myyntiin Norjassa.

Oma pääoma ja velat
2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 30.9. 30.9. % 31.12.

Osakepääoma,	ylikurssirahasto	ja	muut	rahastot 	 115,4	 	 114,9	 	0	 	 115,9	

Sijoitetun	vapaan	oman	pääoman	rahasto 	 1	203,5	 	 1	203,5	 	—	 	 1	203,5	

Kertyneet	voittovarat 	 148,6	 	 217,6	 	-32	 	 293,0	

Oma	pääoma	yhteensä 	 1	467,5	 	 1	536,0	 	-4	 	 1	612,3	

Lainat 	 578,3	 	 548,4	 	5	 	 539,5	

Vuokravelat 	 149,8	 	 160,5	 	-7	 	 161,4	

Laskennalliset	verovelat 	 22,2	 	 20,4	 	9	 	 27,5	

Varaukset 	 1,9	 	 3,1	 	-37	 	 2,5	

Velvoitteet	etuuspohjaisista	järjestelyistä 	 23,9	 	 26,9	 	-11	 	 26,5	

Muut	pitkäaikaiset	velat 	 7,4	 	 12,3	 	-40	 	 10,8	

Pitkäaikaiset	velat	yhteensä 	 783,4	 	 771,6	 	2	 	 768,4	

Ostovelat	ja	muut	velat 612,7 	 672,6	 	-9	 	 636,0	

Käypään	arvoon	arvostetut	rahoitusvelat 1,0 	 5,6	 	-83	 	 4,9	

Verovelat 17,5 	 19,7	 	-11	 	 20,0	

Lainat 	 335,0	 	 386,6	 	-13	 	 411,9	

Vuokravelat 	 50,4	 	 52,7	 	-4	 	 50,3	

Varaukset 	 17,0	 	 17,7	 	-4	 	 14,6	

Lyhytaikaiset	velat	yhteensä 	 1	033,6	 	 1	155,0	 	-11	 	 1	137,7	

Oma	pääoma	ja	velat	yhteensä 	 3	284,5	 	 3	462,6	 	-5	 	 3	518,4	
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Laskelma oman pääoman muutoksista

Emoyhtiön	omistajille	kuuluva	oma	pääoma

Milj.	euroa
Osake	

pääoma

Ylikurssi-	
rahasto	ja	

muut	
rahastot

Omat	
osakkeet

Kertyneet	
muunto-

erot

Sijoitetun	
vapaan	
oman	

pääoman	
rahasto

Kertyneet	
voitto-	
varat

Oma	
pääoma	

yht.

31.12.2023 	 76,6	 	 39,4	 	 -1,1	 	 -276,8	 	 1	203,5	 	 570,9	 	 1	612,3	

Tilikauden	laaja	tulos

Tilikauden	voitto 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 105,0	 	 105,0	

Muut	laajan	tuloksen	erät,	verovaikutus	huomioiden

Etuuspohjaisten	järjestelyiden	uudelleenarvostus,	
verovaikutus	huomioiden

	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 0,0	 	 0,0	

Muuntoerot 	 —	 	 -0,5	 	 —	 	 -70,6	 	 —	 	 -6,9	 	 -78,0	

Tilikauden	laaja	tulos	yhteensä 	 —	 	 -0,5	 	 —	 	 -70,6	 	 —	 	 98,0	 	 26,9	

Liiketoimet	omistajien	kanssa

Sijoitetut	ja	jaetut	varat

Osakeperusteiset	kannustinohjelmat 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 2,3	 	 2,3	

Osingonjako 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 -174,0	 	 -174,0	

Omien	osakkeiden	hankinta 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	

Liiketoimet	omistajien	kanssa	yhteensä 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 -171,8	 	 -171,8	

30.9.2024 	 76,6	 	 38,9	 	 -1,1	 	 -347,5	 	 1	203,5	 	 497,2	 	 1	467,5	

Emoyhtiön	omistajille	kuuluva	oma	pääoma

Milj.	euroa
Osake	

pääoma

Ylikurssi-	
rahasto	ja	

muut	
rahastot

Omat	
osakkeet

Kertyneet	
muunto-

erot

Sijoitetun	
vapaan	
oman	

pääoman	
rahasto

Kertyneet	
voitto-	
varat

Oma	
pääoma	

yht.

31.12.2022 	 76,6	 	 39,3	 	 -0,3	 	 -193,5	 	 1	203,5	 	 593,7	 	 1	719,2	

Tilikauden	laaja	tulos	

Tilikauden	voitto 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 117,2	 	 117,2	

Muut	laajan	tuloksen	erät,	verovaikutus	huomioiden	

Etuuspohjaisten	järjestelyiden	uudelleenarvostus,	
verovaikutus	huomioiden	

	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 0,4	 	 0,4	

Muuntoerot 	 —	 	 -0,9	 	 —	 	 -98,9	 	 —	 	 -19,6	 	 -119,4	

Tilikauden	laaja	tulos	yhteensä	 	 —	 	 -0,9	 	 —	 	 -98,9	 	 —	 	 98,0	 	 -1,8	

Liiketoimet	omistajien	kanssa	

Sijoitetut	ja	jaetut	varat	

Osakeperusteiset	kannustinohjelmat	 	 —	 	 —	 	 9,0	 	 —	 	 —	 	 -9,0	 	 0,0	

Osingonjako 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 -171,7	 	 -171,7	

Omien	osakkeiden	hankinta 	 —	 	 —	 	 -9,8	 	 —	 	 —	 	 —	 	 -9,8	

Liiketoimet	omistajien	kanssa	yhteensä	 	 —	 	 —	 	 -0,8	 	 —	 	 —	 	 -180,7	 	 -181,5	

30.9.2023 	 76,6	 	 38,4	 	 -1,1	 	 -292,4	 	 1	203,5	 	 511,1	 	 1	536,0	
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Rahavirtalaskelma

2024 2023 2024 2023 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 1–9 1–9 1–12

Liiketoiminnan	rahavirta

Tilikauden	voitto 	 38,3	 	 43,4	 	 105,0	 	 117,2	 	 172,2	

Oikaisut

Poistot	ja	arvonalentumiset 	 40,3	 	 38,6	 	 122,0	 	 116,7	 	 157,2	

Voitot	ja	tappiot	käyttöomaisuuden	ja	liiketoimintojen	myynneistä 	 -0,2	 	 0,1	 	 -0,2	 	 -0,9	 	 -7,0	

Osuus	yhteisyritysten	tuloksista 	 -0,2	 	 -0,3	 	 -0,9	 	 -0,9	 	 -1,3	

Muut	oikaisut 	 0,7	 	 4,9	 	 0,7	 	 9,9	 	 12,2	

Rahoituskulut,	netto 	 13,6	 	 6,1	 	 37,4	 	 21,3	 	 34,9	

Tuloverot 	 11,5	 	 12,2	 	 31,5	 	 33,0	 	 48,6	

Nettokäyttöpääoman	muutos 	 -21,0	 	 -97,1	 	 -17,2	 	 -123,6	 	 -95,2	

Liiketoiminnan	rahavirta	ennen	rahoituseriä	ja	veroja 	 83,1	 	 7,8	 	 278,3	 	 172,8	 	 321,5	

Maksetut	rahoituskulut,	netto 	 -12,3	 	 -5,9	 	 -44,8	 	 -32,5	 	 -29,1	

Saadut	osingot 	 —	 	 0,1	 	 1,0	 	 1,4	 	 1,3	

Maksetut	verot 	 -12,6	 	 -4,0	 	 -36,5	 	 -28,5	 	 -27,7	

Liiketoiminnan	rahavirta 	 58,2	 	 -2,0	 	 198,1	 	 113,1	 	 266,1	

Investointien	rahavirta

Liiketoimintojen	hankinnat	vähennettynä	hankintahetken	rahavaroilla 	 —	 	 -158,7	 	 -1,0	 	 -158,7	 	 -156,3	

Aineettomien	hyödykkeiden	ja	aineellisten	käyttöomaisuushyödykkeiden	
hankinnat 	 -18,4	 	 -16,6	 	 -66,9	 	 -57,2	 	 -84,1	

Liiketoimintojen	myynnit	vähennettynä	luovutetuilla	rahavaroilla 	 0,0	 	 -0,1	 	 —	 	 0,4	 	 0,4	

Aineellisten	käyttöomaisuushyödykkeiden	myynnit 	 0,4	 	 0,1	 	 1,5	 	 0,4	 	 10,6	

Lainasaamisten	muutos 	 0,3	 	 -0,4	 	 0,6	 	 -0,2	 	 0,1	

Investointien	rahavirta 	 -17,7	 	 -175,8	 	 -65,8	 	 -215,4	 	 -229,3	

Rahoituksen	rahavirta

Maksetut	osingot 	 —	 	 —	 	 -87,0	 	 -85,8	 	 -171,7	

Omien	osakkeiden	hankinta 	 —	 	 —	 	 —	 	 -9,8	 	 -9,8	

Vuokravelkojen	maksut 	 -14,3	 	 -14,5	 	 -42,7	 	 -44,5	 	 -58,1	

Lyhytaikaisten	lainojen	nostot 	 83,8	 	 39,7	 	 267,9	 	 119,5	 	 195,2	

Lyhytaikaisten	lainojen	maksut 	 -163,9	 	 -59,8	 	 -339,8	 	 -99,7	 	 -131,3	

Pitkäaikaisten	lainojen	nostot 	 350,0	 	 214,0	 	 350,0	 	 214,0	 	 214,0	

Pitkäaikaisten	lainojen	maksut 	 -285,4	 	 -23,2	 	 -314,9	 	 -69,7	 	 -99,5	

Rahoituksen	rahavirta 	 -29,8	 	 156,2	 	 -166,5	 	 24,0	 	 -61,2	

Rahavarojen	muutos 	 10,7	 	 -21,6	 	 -34,3	 	 -78,3	 	 -24,5	

Rahavarat	kauden	alussa 	 173,4	 	 189,6	 	 219,6	 	 249,7	 	 249,7	

Kurssierojen	vaikutukset	rahavaroihin 	 -2,3	 	 -3,6	 	 -3,5	 	 -7,0	 	 -5,5	

Rahavarojen	muutos 	 10,7	 	 -21,6	 	 -34,3	 	 -78,3	 	 -24,5	

Rahavarat	kauden	lopussa	1) 	 181,8	 	 164,4	 	 181,8	 	 164,4	 	 219,6	

1) Rahavarat sisältävät 13,1 milj. euroa sidottuja käteisvaroja pankkitileillä Ukrainassa. Rahavarat 31.12.2023 sisälsivät 28,5 milj. euroa sidottuja käteisvaroja, joista 18,2 milj. euroa oli pankkitileillä Ukrainassa ja 
10,3 milj. euroa oli sidottuna vuodenvaihteessa kolme arkipäivää liittyen datakeskuksen ja toimistorakennuksen myyntiin Norjassa.
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Osavuosikatsauksen liitetiedot
Osavuosikatsauksessa on noudatettu samoja laatimisperiaatteita kuin vuoden 2023 tilinpäätöksessä. IFRS-standardien muutoksilla, jotka ovat tulleet 
voimaan 1.1.2024, ei ole ollut olennaista vaikutusta konsernitilinpäätökseen. Tämä osavuosikatsaus on tilintarkastamaton.

Kaikki osavuosikatsauksessa esitetyt luvut on pyöristetty, joten yksittäisten lukujen yhteenlaskettu summa saattaa poiketa esitetystä summaluvusta. 
Tunnusluvut on laskettu käyttäen tarkkoja arvoja.

Tietoevryn liikevaihto ja kannattavuus vaihtelevat vuosineljänneksittäin. Kolmanteen vuosineljännekseen vaikuttaa yleensä lomakausi ja 
lomapalkkavarausten purulla on positiivinen vaikutus kannattavuuteen. Tyypillisesti neljänteen vuosineljännekseen vaikuttaa positiivisesti Tietoevryn 
toimialakohtaisten lisenssien suurempi myynti.

Keskeiset kirjanpidolliset arviot ja oletukset

IFRS:n mukaisen tilinpäätöksen laatiminen edellyttää yrityksen johdolta arvioita ja oletuksia, jotka vaikuttavat kirjattuihin ja liitetiedoissa raportoituihin 
määriin. Vaikka nämä arviot perustuvat johdon parhaaseen näkemykseen nykyhetken tapahtumista ja toimenpiteistä, toteutuneet tulokset saattavat poiketa 
arvioiduista. Keskeisimmät erät, jotka vaativat harkintaa ja joissa eri näkemykset voivat aiheuttaa merkittävimpiä muutoksia raportoituihin tuloksiin, ovat 
samat kuin vuoden 2023 konsernitilinpäätöksessä.

Ensimmäisen neljänneksen aikana Tietoevryn yhteen Ruotsissa sijaitsevaan konesalikeskukseen kohdistui rikollinen kiristyshaittaohjelmahyökkäys. 
Palveluiden palauttamisesta aiheutui noin 1,2 milj. euron kustannukset ja liikevaihtoon kohdistui noin 1,8 milj. euron vaikutus toimittamattomien palveluiden 
ja palvelutasosopimussakkojen seurauksena. Suurin osa vaikutuksesta kustannuksiin ja liikevaihtoon kohdistui ensimmäiseen neljännekseen. Lisäksi yhtiö 
on saanut asiakkailta vahingonkorvausvaatimuksia. Johdon arviointi mahdollisista vaikutuksista Tietoevryn taloudelliseen tulokseen ja taloudelliseen 
asemaan on meneillään kaupallisten näkökohtien, juridisten näkökohtien ja sovellettavien laatimisperiaatteiden mukaisesti. Johto ennakoi 30.9.2024, että 
sopimuksiin perustuva kokonaiskorvausvastuu välittömistä vahingoista on alle 10 milj. euroa, sisältäen 1,5 milj. euron liikevaihdon vähennyksen kolmannen 
neljänneksen aikana sovituista vahingonkorvausvaatimuksista. Asiakkaiden vaatimusten ratkaiseminen ja sitä seuraava käsittely vakuutusyhtiön kanssa 
kestävät useita vuosineljänneksiä.

Muutokset yhteisyrityksissä

Kesäkuussa Tietoevry ja Norsk Tipping, jotka omistavat puoliksi Buypass AS:n, sopivat myyvänsä omistuksensa Buypass AS.stä Total Specific Solutions:lle 
(TSS). Tietoevry ja Norsk Tipping perustivat Buypassin yhdessä vuonna 2001, ja se on yhdistelty Tietoevryn konsernitilinpäätökseen yhteisyrityksenä 
Tietoevry Bankingin alla. Tietoevryn osuus yhteisyrityksen tuloksesta oli 0,9 milj. euroa vuoden 2024 yhdeksän kuukauden aikana ja 1,3 milj. euroa vuonna 
2023. Kauppa saatiin päätökseen 16.10. (katso alla, Raportointikauden jälkeiset tapahtumat).

Kesäkuussa Tietoevry Create osti jäljellä olevan 20 % osuuden yhteisyritys Tieto Esy Oy:stä, mikä aiheutti 0,3 milj. euron arvonalentumistappion. Tieto Esy 
Oy on yhdistelty konserniin 100 % tytäryhtiönä 30.6.2024 alkaen.

Raportointikauden jälkeiset tapahtumat

Tietoevry päivitti koko vuoden näkymiään 16. lokakuuta. Tietoevry arvioi yhtiön orgaanisen kasvun olevan noin -2 % (vuoden 2023 liikevaihto 2 851,4 milj. 
euroa). Yhtiö arvioi, että sen koko vuoden oikaistu liikevoittomarginaali (oikaistu EBITA) on 12,3–12,7 % (12,6 % vuonna 2023). 

Kesäkuussa Tietoevry ja Norsk Tipping, jotka molemmat omistivat 50 % Buypass AS:sta, solmivat Total Specific Solutionsin (TSS) kanssa sopimuksen 
Buypass AS:n osakkeiden myynnistä. Kauppa saatiin päätökseen 16.10. Buypassin raportoitu liikevaihto oli 29,3 milj. euroa vuonna 2023.
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Segmentti-informaatio
Tietoevry-konserni on koostunut viidestä toimintasegmentistä: Tietoevry Create, Tietoevry Banking, Tietoevry Care, Tietoevry Industry ja Tietoevry Tech 
Services. 

Toimintasegmenttien raportointi vastaa yhtiön sisäistä raportointia johtoryhmälle, jonka on katsottu olevan yhtiön ylin operatiivinen päätöksentekijä, joka 
vastaa resurssien kohdentamisesta sekä toimintasegmenttien tehokkuuden arvioinnista ja strategiasta. 

Johtoryhmä arvioi segmenttien kannattavuutta ensisijaisesti oikaistun liikevoiton (EBITA) perusteella. Liikevoitto (EBIT) on kuitenkin myös olennainen mittari 
ja se esitetään tässä segmenttiliitetiedossa, koska se on yhdenmukaisin IFRS:n mukaisesti raportoidun tuloksen kanssa. Segmenttien väliset liiketoimet 
tehdään markkinaperusteisesti. 

Eliminoinnit sisältävät toimintasegmenttien väliset tuotot sekä konsernitoimintojen sisäisten palveluiden myynnin liiketoiminnoille. Globaaleihin johtamis- ja 
tukitoimintoihin liittyvät allokoimattomat konsernikustannukset esitetään erikseen liikevoitossa (EBIT).

Tietoevry Create
Tietoevry Create on johtava digitaalisen innovaation ja pilvinatiivin kehittämisen kiihdyttäjä, joka tarjoaa liiketoiminnan konsultointi- ja suunnittelupalveluja, 
datan hyödyntämiseen tähtääviä palveluja sekä erikoistuneita ohjelmistojen tuotekehityspalveluita useille eri toimialoille. Se on markkinajohtaja 
Pohjoismaissa ja laajentuva kansainvälisillä markkinoilla. Alueella on Euroopassa, Intiassa, Kiinassa ja Amerikassa osaamiskeskuksia, jotka tarjoavat 
osaamistaan ja uusinta teknologiaa asiakkailleen lähes 20 maassa.

Tietoevry Banking
Tietoevry Banking uudistaa finanssitoimialaa sekä Pohjoismaissa että globaalisti. Se tarjoaa modulaarisia ja ennalta integroituja Banking-as-a-Service-
palveluja sekä markkinoillaan johtavia skaalautuvia ohjelmistoja ja palveluja esimerkiksi maksamisen, korttien, varallisuudenhoidon, talousrikosten 
torjunnan ja luottojen alueella. Vankalla ammattitaidolla toteutetut säädöstenmukaiset ratkaisut auttavat sen asiakkaita kiihdyttämään kasvua digitaalisen 
asiakaspalvelun ja toiminnan tehokkuuden avulla. 

Tietoevry Care
Tietoevry Care tarjoaa modulaarisia, avoimia ja yhteensopivia ohjelmistoja sosiaali- ja terveydenhuollon asiakkaille tavoitteenaan hoitokokemuksen 
parantaminen Pohjoismaissa. Alue tarjoaa tukea päätöksentekoon ja prosessiautomaatiota edistyksellisen analytiikan ja sisäänrakennetun tekoälyn avulla. 
Ohjelmistojen ja palveluiden kysyntä esimerkiksi sairaaloissa, perus- ja erikoisterveydenhuollossa, vanhustenhuollossa sekä koti- ja perhehoidossa kasvaa 
nopeasti samalla kun alalla vaaditaan parempia hoitotuloksia ja parempaa kansalaiskokemusta, henkilöstötyytyväisyyden paranemista ja toiminnan 
tehostamista. 

Tietoevry Industry
Tietoevry Industry tarjoaa toimialaohjelmistoja ja data-alustapalveluita asiakkaille, jotka haluavat tehostaa kriittisiä prosessejaan – ohjelmistoja toimitetaan 
yhä useammin palveluna. Ohjelmistoja ja palveluita tarjotaan esimerkiksi asiahallintaan, paperiteollisuudelle, koulutusalalle sekä sähköteollisuudelle. Lisäksi 
data-alustapalveluja käytetään esimerkiksi laskutusprosesseissa ja datapohjaisessa viestinnässä. Alueella on laajaa toimialaosaamista ja syvällistä 
asiantuntemusta datan oivaltavasta käytöstä ja lisäarvon tuottamisesta ydinliiketoiminnalle ja toimintaprosesseihin.

Tietoevry Tech Services
Tietoevry Tech Services on pohjoismainen monipilvialustojen toimittaja, joka tarjoaa laajan infrastruktuuripalveluvalikoiman. Alueen keskeinen tavoite on 
varmistaa asiakkaidensa liiketoiminnan joustavuus, turvallisuus ja säännöstenmukaisuus. Liiketoiminta kattaa sovellus- ja datapalvelut, pilvialustat ja 
tietoturvapalvelut, perinteiset infrastruktuuripalvelut ja käyttökokemuspalvelut. Se edistää asiakasyritysten kokonaisvaltaista uudistumista kattaen 
olemassa olevan IT-infrastruktuurin modernisoinnin, ydinliiketoiminnan sovellusten uudistamisen sekä seuraavan sukupolven palvelut ja data- ja 
tekoälypalvelut. Tietoevry Tech Services on Pohjoismaiden johtava jatkuvien palveluiden tarjoaja ja toimittaa palveluita asiakkailleen, joilla on toimintaa yli 
90 maassa.
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Liikevaihto segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 % 1–9 1–9 % 1–12

Tietoevry	Create 	 190,9	 	 195,7	 	-2	 	 628,6	 	 623,7	 	1	 	 852,3	

Tietoevry	Banking 	 137,9	 	 135,4	 	2	 	 434,9	 	 417,5	 	4	 	 567,2	

Tietoevry	Care 	 53,3	 	 51,5	 	3	 	 170,5	 	 171,6	 	-1	 	 232,8	

Tietoevry	Industry 	 61,7	 	 61,4	 	0	 	 198,8	 	 193,9	 	3	 	 262,6	

Tietoevry	Tech	Services 	 236,1	 	 242,4	 	-3	 	 755,5	 	 796,3	 	-5	 	 1	072,7	

Eliminoinnit 	 -24,8	 	 -26,8	 	-7	 	 -84,4	 	 -103,9	 	-19	 	 -136,1	

Konserni	yhteensä 	 655,0	 	 659,7	 	-1	 	 2	103,9	 	 2	099,2	 	0	 	 2	851,4	

Vuoden 2024 ensimmäisellä neljänneksellä segmenttien liikevaihdon, liikevoiton (EBIT) ja oikaistun liikevoiton (EBITA) vertailutiedot on oikaistu vastaamaan 
rakennemuutoksista johtuvia segmenttien välisiä pieniä muutoksia. Konsernin luvut pysyivät muuttumattomina.

Liikevoitto (EBIT) segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 % 1–9 1–9 % 1–12

Tietoevry	Create 	 11,7	 	 17,3	 	-33	 	 53,7	 	 70,1	 	-23	 	 95,5	

Tietoevry	Banking 	 11,1	 	 10,8	 	3	 	 30,5	 	 27,8	 	10	 	 42,9	

Tietoevry	Care 	 16,6	 	 15,7	 	6	 	 46,9	 	 50,3	 	-7	 	 68,3	

Tietoevry	Industry 	 9,2	 	 8,5	 	8	 	 25,9	 	 26,7	 	-3	 	 36,9	

Tietoevry	Tech	Services 	 20,8	 	 15,6	 	33	 	 44,5	 	 24,5	 	81	 	 51,9	

Allokoimattomat	kulut 	 -6,0	 	 -6,3	 	-5	 	 -27,6	 	 -28,0	 	-1	 	 -39,8	

Konserni	yhteensä 	 63,5	 	 61,6	 	3	 	 173,9	 	 171,5	 	1	 	 255,6	

Liikevoitto (EBIT) segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

% 7–9 7–9 %-yks 1–9 1–9 %-yks 1–12

Tietoevry	Create 	6,1	 	8,9	 	-3	 	8,5	 	11,2	 	-3	 	11,2	

Tietoevry	Banking 	8,1	 	8,0	 	0	 	7,0	 	6,7	 	0	 	7,6	

Tietoevry	Care 	31,1	 	30,5	 	1	 	27,5	 	29,3	 	-2	 	29,3	

Tietoevry	Industry 	15,0	 	13,9	 	1	 	13,0	 	13,8	 	-1	 	14,0	

Tietoevry	Tech	Services 	8,8	 	6,4	 	2	 	5,9	 	3,1	 	3	 	4,8	

Liikevoitto	(EBIT) 	9,7	 	9,3	 	0	 	8,3	 	8,2	 	0	 	9,0	
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Henkilöstö segmenteittäin

Kauden	lopussa Keskimäärin

2024 2023 Muutos Osuus 2023 2024 2023

1–9 1–9 % % 1–12 1–9 1–9
Tietoevry	Create 	 9	031	 	 9	797	 	-8	 	39	 	 9	618	 	 9	284	 	 9	101	
Tietoevry	Banking 	 3	390	 	 3	551	 	-5	 	15	 	 3	509	 	 3	454	 	 3	521	
Tietoevry	Care1) 	 1	572	 	 1	525	 	3	 	7	 	 1	529	 	 1	581	 	 1	505	
Tietoevry	Industry 	 1	606	 	 1	661	 	-3	 	7	 	 1	644	 	 1	610	 	 1	674	
Tietoevry	Tech	Services1) 	 7	199	 	 7	421	 	-3	 	31	 	 7	283	 	 7	268	 	 7	758	
Konsernitoiminnot 	 562	 	 583	 	-4	 	2	 	 576	 	 557	 	 592	

Konserni	yhteensä 	 23	359	 	 24	539	 	-5	 	100	 	 24	159	 	 23	754	 	 24	151	

1) Vuoden 2024 ensimmäisellä neljänneksellä henkilöstöä siirrettiin Tietoevry Care -alueelta Tietoevry Tech Services -alueelle. Vertailutiedot on oikaistu vastaavasti.

Henkilöstö maittain

Kauden	lopussa Keskimäärin

2024 2023 Muutos Osuus 2023 2024 2023

1–9 1–9 % % 1–12 1–9 1–9

Ruotsi 	 3	613	 	 3	980	 	-9	 	15	 	 3	856	 	 3	748	 	 4	005	

Norja 	 3	776	 	 3	989	 	-5	 	16	 	 3	922	 	 3	814	 	 3	957	

Suomi 	 3	039	 	 3	082	 	-1	 	13	 	 3	015	 	 3	043	 	 3	126	

Intia 	 4	229	 	 4	321	 	-2	 	18	 	 4	308	 	 4	292	 	 4	413	

Tšekin	tasavalta 	 2	326	 	 2	426	 	-4	 	10	 	 2	381	 	 2	342	 	 2	533	

Ukraina 	 1	460	 	 1	775	 	-18	 	6	 	 1	728	 	 1	584	 	 1	866	

Latvia 	 1	105	 	 1	079	 	2	 	5	 	 1	070	 	 1	097	 	 1	096	

Kiina 	 1	062	 	 1	051	 	1	 	5	 	 1	044	 	 1	030	 	 1	055	

Puola 	 869	 	 848	 	2	 	4	 	 839	 	 852	 	 831	

Bulgaria 	 689	 	 784	 	-12	 	3	 	 780	 	 736	 	 207	

Muut 	 1	191	 	 1	204	 	-1	 	5	 	 1	217	 	 1	217	 	 1	063	

Konserni	yhteensä 	 23	359	 	 24	539	 	-5	 	100	 	 24	159	 	 23	754	 	 24	151	

Onshore-maat 	 10	991	 	 11	636	 	-6	 	47	 	 11	370	 	 11	176	 	 11	633	

Offshore-maat 	 12	368	 	 12	903	 	-4	 	53	 	 12	789	 	 12	578	 	 12	517	

Konserni	yhteensä 	 23	359	 	 24	539	 	-5	 	100	 	 24	159	 	 23	754	 	 24	151	

Pitkäaikaiset varat maittain

2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 30.9. 30.9. % 31.12.

Suomi 	 113,0	 	 115,1	 	-2	 	 110,9	

Ruotsi 	 102,4	 	 124,5	 	-18	 	 110,7	

Norja 	 301,2	 	 331,6	 	-9	 	 331,4	

Muut 	 70,7	 	 56,4	 	25	 	 71,3	

Pitkäaikaiset	varat	yhteensä 	 587,2	 	 627,6	 	-6	 	 624,3	

Pitkäaikaiset varat sisältävät aineelliset käyttöomaisuushyödykkeet, käyttöoikeusomaisuuserät ja aineettomat hyödykkeet lukuun ottamatta liikearvoa.
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Poistot segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 % 1–9 1–9 % 1–12

Tietoevry	Create 	 1,6	 	 1,7	 	-6	 	 5,1	 	 4,8	 	7	 	 6,6	

Tietoevry	Banking 	 1,9	 	 1,3	 	44	 	 4,9	 	 3,5	 	39	 	 4,8	

Tietoevry	Care 	 0,3	 	 0,2	 	12	 	 0,8	 	 0,7	 	12	 	 1,0	

Tietoevry	Industry 	 0,2	 	 0,2	 	7	 	 0,6	 	 0,5	 	8	 	 0,7	

Tietoevry	Tech	Services 	 12,4	 	 11,9	 	4	 	 35,5	 	 33,9	 	5	 	 44,6	
Konsernitoiminnot1) 	 7,7	 	 9,5	 	-19	 	 26,2	 	 31,1	 	-16	 	 40,8	

Konserni	yhteensä 	 24,0	 	 24,8	 	-3	 	 73,1	 	 74,5	 	-2	 	 98,5	

1) Sisältää yhteisiin tiloihin liittyviä käyttöoikeusomaisuuden poistoja. Liikevoitossa (EBIT) ja oikaistussa liikevoitossa (EBITA) tällaiset kulut on allokoitu kokonaisuudessaan toimintasegmenteille.

Muiden aineettomien hyödykkeiden poistot segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 % 1–9 1–9 % 1–12

Tietoevry	Create 	 0,0	 	 0,0	 	0	 	 0,0	 	 0,1	 	0	 	 0,1	

Tietoevry	Banking 	 2,8	 	 0,9	 >	100 	 8,4	 	 2,5	 >	100 	 3,6	

Tietoevry	Care 	 0,7	 	 0,6	 	5	 	 1,9	 	 1,8	 	6	 	 2,5	

Tietoevry	Industry 	 0,0	 	 0,1	 >	100 	 0,1	 	 0,2	 	-42	 	 0,2	

Tietoevry	Tech	Services 	 1,9	 	 1,3	 	48	 	 5,1	 	 3,8	 	33	 	 5,4	
Konsernitoiminnot 	 0,0	 	 0,1	 >	100 	 0,1	 	 0,2	 	-50	 	 0,3	

Konserni	yhteensä 	 5,5	 	 3,0	 	81	 	 15,6	 	 8,6	 	82	 	 12,0	

Liiketoimintahankintoihin liittyvien aineettomien hyödykkeiden poistot segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 % 1–9 1–9 % 1–12

Tietoevry	Create 	 3,1	 	 2,8	 	11	 	 9,4	 	 6,9	 	37	 	 10,0	

Tietoevry	Banking 	 4,7	 	 4,8	 	-2	 	 14,3	 	 14,5	 	-1	 	 19,3	

Tietoevry	Care 	 0,0	 	 0,0	 	0	 	 0,1	 	 0,1	 	1	 	 0,2	

Tietoevry	Industry 	 1,1	 	 1,1	 	-2	 	 3,4	 	 3,6	 	-6	 	 4,7	

Tietoevry	Tech	Services 	 1,9	 	 1,9	 	-2	 	 5,7	 	 5,8	 	-2	 	 7,7	
Konsernitoiminnot 	 —	 	 —	 	—	 	 —	 	 —	 	—	 	 —	

Konserni	yhteensä 	 10,8	 	 10,7	 	1	 	 32,9	 	 30,9	 	6	 	 41,8	

Arvonalentumiset

Kesäkuussa 2024 Tietoevry Create osti jäljellä olevan 20 % osuuden yhteisyritys Tieto Esy Oy:stä, mikä aiheutti 0,3 milj. euron arvonalentumistappion. Tieto 
Esy Oy on yhdistelty konserniin 100 % tytäryhtiönä 30.6.2024 alkaen.

Vuonna 2023 Tietoevry kirjasi 2,7 milj. euron arvonalentumisen toimistotilojen vuokrasopimuksista Suomessa ja Tšekissä. Lisäksi vuosittaisen 
arvonalentumistestauksen tuloksena Tietoevry Create kirjasi 2,1 milj. euron liikearvon arvonalentumistappion Tieto Esy Oy:n kirjanpitoarvosta.
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Rahoitusvarat ja -velat
Johdannaiset

Johdannaissopimusten nimellisarvot sisältävät bruttomääräiset nimellisarvot kaikista sopimuksista, jotka eivät ole vielä erääntyneet tai joita ei ole suljettu. 
Avoinna oleva nimellisarvo ei välttämättä mittaa tai osoita markkinariskiä, sillä joidenkin sopimusten riski voi olla tasapainotettu toisilla sopimuksilla. 

Johdannaissopimusten nimellisarvot

2024 2023

Milj.	euroa 30.9. 31.12.

Suojauslaskennan	ulkopuolella	olevat	termiinisopimukset,	käypään	arvoon	tulosvaikutteisesti 	 386,5	 	 523,9	

Koronvaihtosopimukset 	 280,0	 	 280,0	

Johdannaissopimusten käyvät arvot

30.9.2024 31.12.2023

Milj.	euroa
Positiiviset	

käyvät	arvot
Negatiiviset	
käyvät	arvot

Netto-
määräiset	

käyvät	arvot
Positiiviset	

käyvät	arvot
Negatiiviset	
käyvät	arvot

Netto-	
määräiset	

käyvät	arvot

Suojauslaskennan	ulkopuolella	olevat	termiinisopimukset,	
käypään	arvoon	tulosvaikutteisesti 	 3,0	 	 -1,0	 	 2,0	 	 5,8	 	 -4,9	 	 0,9	

Koronvaihtosopimukset 	 12,2	 	 -17,0	 	 -4,8	 	 15,5	 	 -20,0	 	 -4,5	

Käyvät	arvot	raportointihetkellä 	 15,2	 	 -18,0	 	 -2,8	 	 21,3	 	 -24,9	 	 -3,6	

Johdannaissopimuksia on käytetty vain taloudelliseen suojaukseen.

Valuuttajohdannaisten käyvät arvot on laskettu käyttäen raportointikauden päättymispäivän valuuttakursseja ja korkonoteerauksia. Kaikkien jäljellä olevien 
valuuttajohdannaissopimusten voimassaolo päättyy 12 kuukauden kuluessa tilinpäätöspäivästä.

Koronvaihtosopimusten käyvät arvot perustuvat pankkien vahvistamiin vastaavien sopimusten arvoihin.

Käypään arvoon arvostetut rahoitusvarat ja -velat

Käyvän arvon määrittämismenetelmissä ja syöttötietojen tasoissa ei ole tapahtunut muutoksia. Valuuttatermiinisopimukset ja koronvaihtosopimukset 
arvostetaan tason 2 syöttötietoihin perustuen ja muiden käypään arvoon tulosvaikutteisesti kirjattujen rahoitusvarojen (0,6 milj. euroa 30.9.2024) käypä 
arvo perustuu alkuperäiseen hankintahetken arvoon. Niiden käypää arvoa ei voida riittävän hyvin arvioida luotettavan jälleenmyyntihinnan puuttuessa.

Myyntisaamiset, jotka myydään myyntifasiliteetin puitteissa, mutta joita ei ole vielä kirjattu pois taseesta raportointipäivänä, luokitellaan käypään arvoon 
tulosvaikutteisesti kirjattaviksi rahoitusvaroiksi (13,6 milj. euroa 30.9.2024). Johto arvioi, että niiden kirjanpitoarvo vastaa niiden käypää arvoa niiden 
lyhytaikaisen luonteen vuoksi.
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Osakkeiden lukumäärä
2024 2023 2024 2023 2023

7–9 7–9 1–9 1–9 1–12

Ulkona	olevat	osakkeet	kauden	lopussa	

Laimentamaton1) 	 118	594	911	 	 118	391	092	 	 118	594	911	 	 118	391	092	 	 118	391	092	

Osakeperusteisten	kannustinohjelmien	laimennusvaikutus	 	 284	801	 	 338	552	 	 298	442	 	 375	851	 	 271	334	

Laimennettu 	 118	879	712	 	 118	729	644	 	 118	893	353	 	 118	766	943	 	 118	662	426	

Ulkona	olevat	osakkeet	keskimäärin

Laimentamaton1) 	 118	597	436	 	 118	391	092	 	 118	497	931	 	 118	370	605	 	 118	375	769	

Osakeperusteisten	kannustinohjelmien	laimennusvaikutus	 	 284	801	 	 338	552	 	 298	442	 	 375	851	 	 271	334	

Laimennettu 	 118	882	237	 	 118	729	644	 	 118	796	373	 	 118	746	456	 	 118	647	103	

Yrityksen	hallussa	olevat	omat	osakkeet

Kauden	lopussa	 	 45	239	 	 34	679	 	 45	239	 	 34	679	 	 34	679	

Keskimäärin 	 42	714	 	 34	679	 	 37	377	 	 55	166	 	 50	002	

1) 24.4.2024 hallitus päätti suunnatusta maksuttomasta osakeannista suoriteperusteisen osakepalkkiojärjestelmän 2021–2023 ja ehdollisen osakepalkkiojärjestelmän 2021–2023 palkkioiden maksamiseksi 
palkkioihin oikeutetuille osallistujille. Yhteensä 214 379 uutta osaketta rekisteröitiin kaupparekisteriin 14.5.2024.

Vaihtoehtoiset tunnusluvut
Tietoevry esittää tiettyjä taloudellisia tunnuslukuja, jotka Euroopan arvopaperimarkkinaviranomaisen antaman ohjeen ”Vaihtoehtoiset tunnusluvut” mukaan 
eivät ole IFRS-standardeissa määriteltyjä tai nimettyjä tunnuslukuja ja näin ollen niitä pidetään vaihtoehtoisina tunnuslukuina. Tietoevry uskoo, että 
vaihtoehtoiset tunnusluvut antavat merkityksellistä täydentävää lisätietoa IFRS-standardien mukaisesti laaditussa konsernitilinpäätöksessä esitettyihin 
taloudellisiin tunnuslukuihin nähden ja lisäävät Tietoevryn liiketoimintojen kannattavuuden ymmärtämistä. Lisäksi niitä pidetään hyödyllisinä indikaattoreina 
konsernin taloudellisesta tilanteesta ja kyvystä saada rahoitusta. Vaihtoehtoiset tunnusluvut eivät ole IFRS-standardeissa määriteltyjä tai nimettyjä 
tunnuslukuja, ja näin ollen niiden katsotaan olevan muita kuin IFRS-standardien mukaisia tunnuslukuja, joita ei tulisi tarkastella erillään tai IFRS-standardien 
mukaisten tunnuslukujen sijaan.

Oikaistu liikevoitto (EBITA) segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 % 1–9 1–9 % 1–12

Tietoevry	Create 	 23,0	 	 21,6	 	7	 	 76,8	 	 80,3	 	-4	 	 114,6	

Tietoevry	Banking 	 18,3	 	 18,0	 	2	 	 50,8	 	 47,5	 	7	 	 68,9	

Tietoevry	Care 	 16,8	 	 15,7	 	7	 	 48,7	 	 51,7	 	-6	 	 70,2	

Tietoevry	Industry 	 10,1	 	 10,9	 	-7	 	 31,6	 	 32,1	 	-1	 	 43,4	

Tietoevry	Tech	Services 	 24,7	 	 23,1	 	7	 	 64,6	 	 57,2	 	13	 	 85,7	

Allokoimattomat	kulut 	 -4,6	 	 -3,7	 	23	 	 -17,1	 	 -18,4	 	-7	 	 -24,0	

Konserni	yhteensä 	 88,4	 	 85,6	 	3	 	 255,4	 	 250,3	 	2	 	 358,7	

Oikaistu liikevoitto (EBITA) segmenteittäin

2024 2023 Muutos 2024 2023 Muutos 2023

% 7–9 7–9 %-yks 1–9 1–9 %-yks 1–12

Tietoevry	Create 	12,1	 	11,0	 	1	 	12,2	 	12,9	 	-1	 	13,4	

Tietoevry	Banking 	13,3	 	13,3	 	-0	 	11,7	 	11,4	 	0	 	12,1	

Tietoevry	Care 	31,6	 	30,6	 	1	 	28,5	 	30,1	 	-2	 	30,1	

Tietoevry	Industry 	16,3	 	17,7	 	-1	 	15,9	 	16,5	 	-1	 	16,5	

Tietoevry	Tech	Services 	10,5	 	9,5	 	1	 	8,6	 	7,2	 	1	 	8,0	

Oikaistu	liikevoitto	(EBITA) 	13,5	 	13,0	 	1	 	12,1	 	11,9	 	0	 	12,6	

24 | Tietoevry Oyj   Osavuosikatsaus 3/2024



Oikaistun liikevoiton (EBITA) täsmäytys

2024 2023 2024 2023 2023

Milj.	euroa 7–9 7–9 1–9 1–9 1–12

Liikevoitto	(EBIT) 	 63,5	 	 61,6	 	 173,9	 	 171,5	 	 255,6	

	+	Yritys-	ja	liiketoimintahankinnoista	käypään	arvoon	arvostettujen	aineettomien	
hyödykkeiden	poistot

	 10,8	 	 10,7	 	 32,9	 	 30,9	 	 41,8	

Oikaisuerät:

	-	Myyntivoitot	1) 	 —	 	 0,1	 	 —	 	 -0,9	 	 -6,9	

	+	Strategiset	arvioinnit	2) 	 0,9	 	 7,6	 	 12,1	 	 24,2	 	 32,3	

	+/-	Yritysjärjestelyihin	liittyvät	muut	erät 	 0,1	 	 0,1	 	 0,3	 	 0,7	 	 1,5	

	+	Uudelleenjärjestelykulut 	 10,2	 	 3,3	 	 20,2	 	 6,4	 	 11,1	

	+	Tietoevry	Tech	Services	tehostamisohjelma 	 2,0	 	 1,3	 	 11,2	 	 12,5	 	 15,1	

	+	Ukrainan	sota	ja	Venäjän	toimintojen	lakkauttaminen 	 0,6	 	 0,7	 	 1,8	 	 2,4	 	 3,2	

	+	Kiristyshaittaohjelmahyökkäys 	 —	 	 —	 	 1,2	 	 —	 	 —	

	+/-	Muut	erät	3) 	 0,2	 	 0,1	 	 1,7	 	 2,7	 	 4,9	

Oikaistu	liikevoitto	(EBITA) 	 88,4	 	 85,6	 	 255,4	 	 250,3	 	 358,7	

1) Myyntivoitot sisältävät aineellisen käyttöomaisuushyödykkeen myyntivoiton vuonna 2023.
2) Strategisten arviointien kustannusten odotetaan olevan noin 1,5–2,0 % konsernin liikevaihdosta jakautuen pääosin vuosille 2023 ja 2024.
3) Sisältää arvonalentumistappiot ja muut vähäiset kertaluonteiset erät. Katso myös Osavuosikatsauksen liitetiedot.

Muut tunnusluvut

2024 2023 2024 2023 2023

7–9 7–9 1–9 1–9 1–12

Oikaistu	osakekohtainen	tulos,	euroa 	 0,49	 	 0,53	 1,43 1,52 	 2,14	

Oma	pääoma/osake,	euroa	 	 12,37	 	 12,97	 	 12,37	 	 12,97	 	 13,62	

Oman	pääoman	tuotto,	liukuva	12	kk,	%	 	10,7	 	12,0	 	10,7	 	12,0	 	10,3	

Sijoitetun	pääoman	tuotto,	liukuva	12	kk,	%	 	10,1	 	10,7	 	10,1	 	10,7	 	9,8	

Omavaraisuusaste,	%	 	45,4	 	45,3	 	45,4	 	45,3	 	46,7	

Korollinen	nettovelka,	milj.	euroa 	 900,5	 	 953,9	 	 900,5	 	 953,9	 	 911,8	

Nettovelkaantumisaste,	%	 	61,4	 	62,1	 	61,4	 	62,1	 	56,6	

Nettovelka/käyttökate	(EBITDA) 	 2,1	 	 2,1	 	 2,1	 	 2,1	 	 2,2	

Käyttöomaisuusinvestoinnit,	milj.	euroa	 	 17,8	 	 17,7	 	 66,5	 	 57,2	 	 85,3	

25 | Tietoevry Oyj   Osavuosikatsaus 3/2024



Vaihtoehtoisten tunnuslukujen laskentakaavat

Oikaistu	osakekohtainen	tulos =
Kauden	tulos	–	oikaisut,	yrityshankintoihin	liittyvien	aineettomien	hyödykkeiden	
poistot	ja	näiden	verovaikutus	maittain

Osakkeiden	painotettu	keskimääräinen	lukumäärä

Oikaisut =
Uudelleenjärjestelykulut	+	myyntivoitot/-tappiot	+	arvonalentumiset	+	muut	
vertailukelpoisuuteen	vaikuttavat	erät

Liikevoitto	(EBIT) = Voitto	ennen	rahoituseriä	ja	veroja

Liikevoitto	(EBIT),	% =
Liikevoitto	(EBIT)

Liikevaihto

Oikaistu	liikevoitto	(EBITA) = Liikevoitto	(EBITA)	+	oikaisut

Oikaistu	liikevoitto	(EBITA),	%	 =
Oikaistu	liikevoitto	(EBITA)

Liikevaihto

Oma	pääoma/osake =
Oma	pääoma

Osakkeiden	lukumäärä	kauden	lopussa

Käyttöomaisuusinvestoinnit = Aineettomien	hyödykkeiden	ja	aineellisten	käyttöomaisuushyödykkeiden	hankinnat

Yrityshankinnat = Tytäryhtiöiden	ja	liiketoimintojen	hankinnat	vähennettynä	hankintahetken	rahavaroilla

Oman	pääoman	tuotto,	liukuva	12	kk,	% =
Voitto	ennen	veroja	ja	määräysvallattomien	omistajien	osuutta	–	tuloverot

*	100
Oma	pääoma	(keskimäärin	vuoden	aikana)

Sijoitetun	pääoman	tuotto,	liukuva	12	kk,	% =
Voitto	ennen	veroja	+	korko-	ja	muut	rahoituskulut

*	100
Varat	yhteensä	–	korottomat	velat	(keskimäärin	vuoden	aikana)

Omavaraisuusaste,	% =
Oma	pääoma

*	100
Varat	yhteensä	–	saadut	ennakot

Korollinen	nettovelka = Korolliset	velat	–	korolliset	saamiset	–	rahavarat

Nettovelka/käyttökate	(EBITDA) =
Korollinen	nettovelka

Käyttökate	(EBITDA	keskimäärin	vuoden	aikana)

Nettovelkaantumisaste,	% =
Korollinen	nettovelka

*	100
Oma	pääoma
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Luvut vuosineljänneksittäin
Tunnusluvut

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Osakekohtainen	tulos,	euroa	

Laimentamaton 	 0,32	 	 0,24	 	 0,32	 	 0,46	 	 0,37	 	 0,21	 	 0,41	

Laimennettu 	 0,32	 	 0,24	 	 0,32	 	 0,46	 	 0,37	 	 0,21	 	 0,41	

Oikaistu	osakekohtainen	tulos,	euroa 	 0,49	 	 0,44	 	 0,50	 	 0,63	 	 0,53	 	 0,43	 	 0,57	

Oma	pääoma/osake,	euroa	 	 12,37	 	 12,44	 	 11,83	 	 13,62	 	 12,97	 	 11,97	 	 12,82	

Oman	pääoman	tuotto,	liukuva	12	kk,	%	 	10,7	 	11,4	 	11,3	 	10,3	 	12,0	 	13,6	 	12,8	

Sijoitetun	pääoman	tuotto,	liukuva	12	kk,	%	 	10,1	 	10,7	 	10,4	 	9,8	 	10,7	 	11,9	 	11,5	

Omavaraisuusaste,	%	 	45,4	 	44,0	 	41,3	 	46,7	 	45,3	 	45,7	 	44,6	

Korollinen	nettovelka,	milj.	euroa	 	 900,5	 	 932,3	 	 879,8	 	 911,8	 	 953,9	 	 735,2	 	 632,2	

Nettovelkaantumisaste,	%	 	61,4	 	63,2	 	62,8	 	56,6	 	62,1	 	51,9	 	43,5	

Nettovelka/käyttökate	(EBITDA) 	 2,1	 	 2,2	 	 2,2	 	 2,2	 	 2,1	 	 1,6	 	 1,3	

Käyttöomaisuusinvestoinnit,	milj.	euroa	 	 17,8	 	 24,5	 	 24,2	 	 28,1	 	 17,7	 	 18,9	 	 20,7	

Tuloslaskelma

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Liikevaihto 	 655,0	 	 715,0	 	 733,9	 	 752,2	 	 659,7	 	 695,2	 	 744,3	

Liiketoiminnan	muut	tuotot 	 1,6	 	 1,9	 	 2,6	 	 8,6	 	 1,3	 	 5,1	 	 7,3	

Materiaalit	ja	palvelut 	 -127,0	 	 -137,2	 	 -144,1	 	 -149,1	 	 -129,5	 	 -138,3	 	 -150,3	

Työsuhde-etuuksista	aiheutuvat	kulut	 	 -352,2	 	 -405,2	 	 -407,4	 	 -402,9	 	 -352,1	 	 -397,9	 	 -413,1	

Poistot	ja	arvonalentumiset	 	 -40,3	 	 -41,1	 	 -40,6	 	 -40,5	 	 -38,6	 	 -37,5	 	 -40,6	

Liiketoiminnan	muut	kulut 	 -73,8	 	 -85,6	 	 -82,5	 	 -84,6	 	 -79,4	 	 -85,4	 	 -79,5	

Osuus	yhteisyritysten	tuloksista	 	 0,2	 	 0,1	 	 0,6	 	 0,4	 	 0,3	 	 0,1	 	 0,5	

Liikevoitto	(EBIT)	 	 63,5	 	 47,8	 	 62,7	 	 84,1	 	 61,6	 	 41,2	 	 68,7	

Rahoitustuotot	ja	-kulut	 	 -13,6	 	 -11,6	 	 -12,2	 	 -13,6	 	 -6,1	 	 -8,7	 	 -6,5	

Tulos	ennen	veroja	 	 49,8	 	 36,2	 	 50,4	 	 70,5	 	 55,6	 	 32,4	 	 62,2	

Tuloverot 	 -11,5	 	 -7,9	 	 -12,1	 	 -15,5	 	 -12,2	 	 -7,1	 	 -13,7	

Tilikauden	voitto 	 38,3	 	 28,3	 	 38,3	 	 55,0	 	 43,4	 	 25,3	 	 48,5	
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Tase

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

Milj.	euroa 30.9. 30.6. 31.3. 31.12. 30.9. 30.6. 31.3.

Liikearvo 	 1	847,5	 	 1	885,8	 	 1	848,3	 	 1	907,3	 	 1	894,1	 	 1	695,9	 	 1	745,1	

Muut	aineettomat	hyödykkeet	 	 316,9	 	 330,3	 	 328,0	 	 339,6	 	 337,4	 	 305,6	 	 314,0	

Aineelliset	käyttöomaisuushyödykkeet	 	 86,7	 	 90,0	 	 86,8	 	 88,8	 	 88,4	 	 90,4	 	 94,7	

Käyttöoikeusomaisuuserät 	 183,6	 	 191,6	 	 193,8	 	 195,9	 	 201,9	 	 201,4	 	 207,8	

Osuudet	yhteisyrityksissä	 	 8,4	 	 8,5	 	 11,8	 	 11,6	 	 13,2	 	 12,6	 	 14,0	

Muut	pitkäaikaiset	varat 	 50,8	 	 59,7	 	 61,8	 	 63,3	 	 45,1	 	 46,6	 	 50,4	

Pitkäaikaiset	varat	yhteensä	 	 2	493,9	 	 2	565,8	 	 2	530,5	 	 2	606,4	 	 2	580,0	 	 2	352,5	 	 2	426,0	

Myyntisaamiset	ja	muut	lyhytaikaiset	varat 	 608,8	 	 672,8	 	 679,0	 	 692,4	 	 718,2	 	 634,2	 	 618,0	

Rahavarat 	 181,8	 	 173,4	 	 252,4	 	 219,6	 	 164,4	 	 189,6	 	 305,6	

Lyhytaikaiset	varat	yhteensä	 	 790,6	 	 846,1	 	 931,4	 	 912,0	 	 882,6	 	 823,8	 	 923,6	

Varat	yhteensä 	 3	284,5	 	 3	412,0	 	 3	461,9	 	 3	518,4	 	 3	462,6	 	 3	176,3	 	 3	349,5	

Oma	pääoma	yhteensä	 	 1	467,5	 	 1	475,0	 	 1	400,5	 	 1	612,3	 	 1	536,0	 	 1	417,1	 	 1	454,1	

Pitkäaikaiset	lainat	 	 728,0	 	 389,3	 	 696,8	 	 701,0	 	 708,9	 	 752,8	 	 802,9	

Muut	pitkäaikaiset	velat	 	 55,4	 	 63,5	 	 65,2	 	 67,4	 	 62,7	 	 57,7	 	 61,7	

Pitkäaikaiset	velat	yhteensä	 	 783,4	 	 452,8	 	 762,0	 	 768,4	 	 771,6	 	 810,5	 	 864,6	

Ostovelat	ja	muut	lyhytaikaiset	velat 	 631,2	 	 718,6	 	 823,0	 	 660,9	 	 697,9	 	 725,8	 	 851,0	

Varaukset 	 17,0	 	 14,9	 	 9,5	 	 14,6	 	 17,7	 	 19,4	 	 14,6	

Lyhytaikaiset	lainat	 	 385,5	 	 750,8	 	 467,0	 	 462,2	 	 439,4	 	 203,5	 	 165,2	

Lyhytaikaiset	velat	yhteensä	 	 1	033,6	 	 1	484,2	 	 1	299,5	 	 1	137,7	 	 1	155,0	 	 948,7	 	 1	030,8	

Oma	pääoma	ja	velat	yhteensä	 	 3	284,5	 	 3	412,0	 	 3	461,9	 	 3	518,4	 	 3	462,6	 	 3	176,3	 	 3	349,5	

  

Rahavirtalaskelma

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Liiketoiminnan	rahavirta	

Tilikauden	voitto	 	 38,3	 	 28,3	 	 38,3	 	 55,0	 	 43,4	 	 25,3	 	 48,5	

Oikaisut 	 65,8	 	 60,4	 	 64,4	 	 65,4	 	 61,6	 	 55,1	 	 62,4	

Nettokäyttöpääoman	muutos	 	 -21,0	 	 1,0	 	 2,8	 	 28,4	 	 -97,1	 	 -40,7	 	 14,2	

Liiketoiminnan	rahavirta	ennen	rahoituseriä	ja	veroja	 	 83,1	 	 89,7	 	 105,5	 	 148,8	 	 7,8	 	 39,8	 	 125,2	

Maksetut	rahoituskulut,	netto	 	 -12,3	 	 -13,1	 	 -19,4	 	 3,4	 	 -5,9	 	 -16,8	 	 -9,9	

Saadut	osingot	 	 —	 	 1,0	 	 —	 	 -0,1	 	 0,1	 	 1,3	 	 —	

Maksetut	verot	 	 -12,6	 	 -9,6	 	 -14,3	 	 0,8	 	 -4,0	 	 -12,8	 	 -11,6	

Liiketoiminnan	rahavirta	 	 58,2	 	 68,1	 	 71,8	 	 152,9	 	 -2,0	 	 11,5	 	 103,7	

Investointien	rahavirta	 	 -17,7	 	 -23,7	 	 -24,4	 	 -13,9	 	 -175,8	 	 -19,6	 	 -20,1	

Rahoituksen	rahavirta	 	 -29,8	 	 -124,7	 	 -12,1	 	 -85,2	 	 156,2	 	 -108,0	 	 -24,2	

Rahavarojen	muutos	 	 10,7	 	 -80,3	 	 35,2	 	 53,8	 	 -21,6	 	 -116,1	 	 59,4	

Rahavarat	kauden	alussa	 	 173,4	 	 252,4	 	 219,6	 	 164,4	 	 189,6	 	 305,6	 	 249,7	

Kurssierojen	vaikutukset	rahavaroihin	 	 -2,3	 	 1,2	 	 -2,5	 	 1,5	 	 -3,6	 	 0,1	 	 -3,5	

Rahavarojen	muutos	 	 10,7	 	 -80,3	 	 35,2	 	 53,8	 	 -21,6	 	 -116,1	 	 59,4	

Rahavarat	kauden	lopussa	 	 181,8	 	 173,4	 	 252,4	 	 219,6	 	 164,4	 	 189,6	 	 305,6	
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Segmenttiluvut vuosineljänneksittäin
Liikevaihto segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Tietoevry	Create 	 190,9	 	 213,9	 	 223,8	 	 228,6	 	 195,7	 	 204,8	 	 223,2	

Tietoevry	Banking 	 137,9	 	 148,2	 	 148,8	 	 149,6	 	 135,4	 	 139,8	 	 142,3	

Tietoevry	Care 	 53,3	 	 58,6	 	 58,6	 	 61,2	 	 51,5	 	 58,2	 	 61,8	

Tietoevry	Industry 	 61,7	 	 67,3	 	 69,8	 	 68,6	 	 61,4	 	 63,8	 	 68,7	

Tietoevry	Tech	Services 	 236,1	 	 256,1	 	 263,3	 	 276,4	 	 242,4	 	 265,4	 	 288,5	

Eliminoinnit 	 -24,8	 	 -29,2	 	 -30,4	 	 -32,2	 	 -26,8	 	 -37,0	 	 -40,1	

Konserni	yhteensä 	 655,0	 	 715,0	 	 733,9	 	 752,2	 	 659,7	 	 695,2	 	 744,3	

Vuoden 2024 ensimmäisellä neljänneksellä segmenttien liikevaihdon, liikevoiton (EBIT) ja oikaistun liikevoiton (EBITA) vertailutiedot on oikaistu vastaamaan 
rakennemuutoksista johtuvia segmenttien välisiä pieniä muutoksia. Konsernin luvut pysyivät muuttumattomina.

Liikevoitto (EBIT) segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Tietoevry	Create 	 11,7	 	 18,6	 	 23,5	 	 25,3	 	 17,3	 	 21,5	 	 31,3	

Tietoevry	Banking 	 11,1	 	 7,5	 	 11,9	 	 15,0	 	 10,8	 	 8,2	 	 8,9	

Tietoevry	Care 	 16,6	 	 13,9	 	 16,4	 	 18,0	 	 15,7	 	 15,6	 	 19,0	

Tietoevry	Industry 	 9,2	 	 7,1	 	 9,6	 	 10,2	 	 8,5	 	 7,1	 	 11,1	

Tietoevry	Tech	Services 	 20,8	 	 10,8	 	 12,8	 	 27,4	 	 15,6	 	 -2,4	 	 11,3	

Allokoimattomat	kulut 	 -6,0	 	 -10,1	 	 -11,5	 	 -11,8	 	 -6,3	 	 -8,9	 	 -12,8	

Konserni	yhteensä 	 63,5	 	 47,8	 	 62,7	 	 84,1	 	 61,6	 	 41,2	 	 68,7	

Liikevoitto (EBIT) segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

% 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Tietoevry	Create 	6,1	 	8,7	 	10,5	 	11,1	 	8,9	 	10,5	 	14,0	

Tietoevry	Banking 	8,1	 	5,1	 	8,0	 	10,0	 	8,0	 	5,9	 	6,2	

Tietoevry	Care 	31,1	 	23,7	 	28,0	 	29,4	 	30,5	 	26,9	 	30,7	

Tietoevry	Industry 	15,0	 	10,5	 	13,7	 	14,8	 	13,9	 	11,1	 	16,1	

Tietoevry	Tech	Services 	8,8	 	4,2	 	4,9	 	9,9	 	6,4	 	-0,9	 	3,9	

Liikevoitto	(EBIT) 	9,7	 	6,7	 	8,5	 	11,2	 	9,3	 	5,9	 	9,2	

Oikaistu liikevoitto (EBITA) segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Tietoevry	Create 	 23,0	 	 24,3	 	 29,4	 	 34,3	 	 21,6	 	 24,4	 	 34,4	

Tietoevry	Banking 	 18,3	 	 14,7	 	 17,8	 	 21,4	 	 18,0	 	 14,8	 	 14,7	

Tietoevry	Care 	 16,8	 	 15,3	 	 16,5	 	 18,4	 	 15,7	 	 17,0	 	 19,0	

Tietoevry	Industry 	 10,1	 	 10,1	 	 11,4	 	 11,4	 	 10,9	 	 9,4	 	 11,8	

Tietoevry	Tech	Services 	 24,7	 	 19,8	 	 20,1	 	 28,5	 	 23,1	 	 13,1	 	 21,0	

Allokoimattomat	kulut 	 -4,6	 	 -6,0	 	 -6,5	 	 -5,6	 	 -3,7	 	 -5,7	 	 -9,0	

Konserni	yhteensä 	 88,4	 	 78,3	 	 88,6	 	 108,4	 	 85,6	 	 72,9	 	 91,9	
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Oikaistu liikevoitto (EBITA) segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023

% 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Tietoevry	Create 	12,1	 	11,4	 	13,1	 	15,0	 	11,0	 	11,9	 	15,4	

Tietoevry	Banking 	13,3	 	9,9	 	11,9	 	14,3	 	13,3	 	10,6	 	10,3	

Tietoevry	Care 	31,6	 	26,2	 	28,2	 	30,1	 	30,6	 	29,1	 	30,7	

Tietoevry	Industry 	16,3	 	15,1	 	16,3	 	16,6	 	17,7	 	14,7	 	17,2	

Tietoevry	Tech	Services 	10,5	 	7,7	 	7,6	 	10,3	 	9,5	 	4,9	 	7,3	

Oikaistu	liikevoitto	(EBITA) 	13,5	 	11,0	 	12,1	 	14,4	 	13,0	 	10,5	 	12,3	

Poistot segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023
Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3
Tietoevry	Create 	 1,6	 	 1,7	 	 1,8	 	 1,8	 	 1,7	 	 1,5	 	 1,6	
Tietoevry	Banking 	 1,9	 	 1,6	 	 1,4	 	 1,3	 	 1,3	 	 1,1	 	 1,1	
Tietoevry	Care 	 0,3	 	 0,3	 	 0,2	 	 0,2	 	 0,2	 	 0,2	 	 0,3	
Tietoevry	Industry 	 0,2	 	 0,2	 	 0,2	 	 0,2	 	 0,2	 	 0,2	 	 0,2	
Tietoevry	Tech	Services 	 12,4	 	 12,1	 	 11,1	 	 10,8	 	 11,9	 	 11,0	 	 10,9	
Konsernitoiminnot1) 	 7,7	 	 8,8	 	 9,7	 	 9,7	 	 9,5	 	 10,2	 	 11,4	
Konserni	yhteensä 	 24,0	 	 24,7	 	 24,4	 	 24,0	 	 24,8	 	 24,3	 	 25,4	

1) Sisältää yhteisiin tiloihin liittyviä käyttöoikeusomaisuuden poistoja. Liikevoitossa (EBIT) ja oikaistussa liikevoitossa (EBITA) tällaiset kulut on allokoitu kokonaisuudessaan toimintasegmenteille.

Muiden aineettomien hyödykkeiden poistot segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023
Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Tietoevry	Create 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	

Tietoevry	Banking 	 2,8	 	 2,8	 	 2,8	 	 1,1	 	 0,9	 	 0,8	 	 0,8	

Tietoevry	Care 	 0,7	 	 0,6	 	 0,6	 	 0,6	 	 0,6	 	 0,6	 	 0,6	

Tietoevry	Industry 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,1	 	 0,1	 	 0,1	 	 0,1	

Tietoevry	Tech	Services 	 1,9	 	 1,6	 	 1,5	 	 1,6	 	 1,3	 	 1,3	 	 1,2	

Konsernitoiminnot 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,1	 	 0,1	 	 0,1	 	 0,1	

Konserni	yhteensä 	 5,5	 	 5,1	 	 5,0	 	 3,4	 	 3,0	 	 2,8	 	 2,8	

Liiketoimintahankintoihin liittyvien aineettomien hyödykkeiden poistot segmenteittäin

2024 2024 2024 2023 2023 2023 2023
Milj.	euroa 7–9 4–6 1–3 10–12 7–9 4–6 1–3

Tietoevry	Create 	 3,1	 	 3,1	 	 3,2	 	 3,1	 	 2,8	 	 2,0	 	 2,1	

Tietoevry	Banking 	 4,7	 	 4,8	 	 4,8	 	 4,7	 	 4,8	 	 4,7	 	 5,0	

Tietoevry	Care 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	 	 0,0	

Tietoevry	Industry 	 1,1	 	 1,1	 	 1,1	 	 1,1	 	 1,1	 	 1,1	 	 1,4	

Tietoevry	Tech	Services 	 1,9	 	 1,9	 	 1,9	 	 1,9	 	 1,9	 	 1,9	 	 2,0	

Konsernitoiminnot 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	 	 —	

Konserni	yhteensä 	 10,8	 	 11,0	 	 11,1	 	 10,9	 	 10,7	 	 9,8	 	 10,5	
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Lisätietoja:

 Tomi Hyryläinen, talousjohtaja, puh. 050 555 0363, tomi.hyrylainen (at) tietoevry.com 

Tommi Järvenpää, sijoittajasuhdejohtaja, puh. 040 576 0288, tommi.jarvenpaa (at) tietoevry.com 

Puhelinkonferenssi analyytikoille ja toimittajille järjestetään 24.10. klo 10.00 Suomen aikaa. Tuloksen esittelevät toimitusjohtaja Kimmo Alkio ja 
talousjohtaja Tomi Hyryläinen. Esittelyä voi seurata Tietoevryn internetsivuilla. 

Mikäli haluatte esittää kysymyksiä, teidän tulee rekisteröityä tästä linkistä. Rekisteröidyttyänne saatte puhelinnumeron, henkilökohtaisen tunnuksen sekä 
konferenssitunnuksen, jolla voitte osallistua puheluun.  

Tallenne tilaisuudesta on katsottavissa kokouksen jälkeen. Konsernin tulostiedotteet julkaistaan suomeksi ja englanniksi.

Tietoevry Oyj

JAKELU
Nasdaq Helsinki 
Nasdaq Tukholma 
Oslo Børs 
Media

Tietoevry tukee yhteiskunnan kehitystä vastuullisen teknologian avulla. Olemme johtava teknologiayritys, jolla on pitkä historia Pohjoismaissa sekä globaalit 
kyvykkyydet. Arvojemme – avoimuus, luottamus ja monimuotoisuus – ohjaamana rakennamme asiakkaidemme kanssa digitaalista tulevaisuutta, jossa 
yritykset, yhteiskunnat ja ihmiskunta menestyvät.

24 000 pilviteknologiaan, dataan ja ohjelmistoihin erikoistunutta asiantuntijaamme ympäri maailmaa palvelevat tuhansia yksityisen ja julkisen sektorin 
asiakkaita yli 90 maassa. Tietoevryn vuotuinen liikevaihto on noin 3 miljardia euroa, ja yhtiön osakkeet on listattu NASDAQissa Helsingissä ja Tukholmassa 
sekä Oslo Børsissä. https://www.tietoevry.com/

Y-tunnus: 0101138-5
Keilalahdentie 2–4 
PL 2 
02101 ESPOO, FINLAND 
Puh. +358 207 2010 
Kotipaikka: Espoo 
Sähköposti: ir (at) tietoevry.com 
www.tietoevry.com
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https://tietoevry.videosync.fi/q3-2024/
https://www.tietoevry.com/fi/Sijoittajille/
https://palvelu.flik.fi/teleconference/?id=50049892
https://www.tietoevry.com/
http://www.tietoevry.com/
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